
VYHODNOTENIE ČINNOSTI MESTSKEJ KNIŽNICE MESTA PIEŠŤANY

 

A PIEŠŤANSKÉHO INFORMAČNÉHO CENTRA

 

ZA ROK 2008

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spracovala: Ing. Margita Galová, riaditeľka MsK Piešťany



Knižničné fondy a ich doplňovanie

 

Fond MsK tvoria slovenské a inojazyčné knihy, periodiká a špeciálne technické dokumenty. K 31.12.2008 predstavoval 
92 399  knižničných jednotiek (kn. j.). Doplňovanie fondu sa realizovalo už tradičnými spôsobmi zaužívanými aj v iných 
knižniciach  –  nákupy  (priamy,  elektronický)  a dary  (vydavatelia,  autori).  Riadilo  sa  podľa  vnútorne  prijatých  zásad 
doplňovania  knižničných  fondov,  zohľadňujúc  základnú  profiláciu knižnice,  potreby používateľa  a finančný  rozpočet. 
Prírastok do  fondu predstavoval 2 236 kn. j.

 

Prehľad a doplňovanie knižničného fondu

Knižničný fond 2008 

Knižničné jednotky spolu 92 399

z toho

knihy a zviazané periodiká 91 358

audiovizuálne dokumenty 952

elektronické dokumenty (vrátane digitálnych) 89

z toho

odborná literatúra pre dospelých 31 574

krásna literatúra pre dospelých 39 689

odborná literatúra pre deti 4 458

krásna literatúra pre deti 16 678

Počet titulov dochádzajúcich periodík 30

       z toho zahraničné periodiká 1

Počet exemplárov dochádzajúcich periodík 30

Ročný prírastok knižničných jednotiek 2 236

z toho

kúpou 1 870

darom 0

bezodplatným prevodom 298

Úbytky knižničných jednotiek 192

Knižničné jednotky vo voľnom výbere 91 358

Knižničné jednotky spracované automatizovane 91 358

 Spracovanie knižničného fondu

Spracovanie knižničných dokumentov prebiehalo v systéme ARL, pričom sme sa snažili o maximálnu kvalitu záznamov, 
t.j. aplikáciu medzinárodných štandardov, Unimarcu, ISBD a AACR2.

Ochrana a revízia knižničného fondu

Ochrana  a revízia  knižničného  fondu  sa  zabezpečovala  v roku  2008  pracovníkmi  všetkých  oddelení,   nové  knihy 
oddelení boli opatrené bezpečnostným čiarovým kódom a prebalované do nových obalov.

Tento proces ochrany nášho fondu nie je ukončený, je to záležitosť, ktorá sa bude riešiť každý rok z rozpočtu knižnice 
vzhľadom na nákup nových kníh do fondu.



Služby knižnice

Základné a špeciálne knižnično - informačné služby sú hlavnými výstupmi činnosti knižnice. Na priamej realizácii služieb 
pre používateľov sa podieľajú: oddelenie pre dospelých čitateľov a oddelenie pre deti a mládež.

Používatelia / rok 2008 

Registrovaní používatelia 4 319

       z toho používatelia do 15 rokov 1 345

Návštevníci knižnice spolu (bez návštevníkov podujatí) 39 291

Výpožičné služby

Z fondu knižnice bolo v roku 2008 vypožičaných spolu 162 869 knižničných jednotiek a 89 knižničných jednotiek 
prostredníctvom medziknižničnej výpožičnej služby. 

Proces  absenčného  požičiavania  dokumentov  sa  skvalitnil  a  zrýchlil  hlavne  od  roku  2004  kedy  bol  používateľom 
sprístupnený  knižnično  -  informačný  systém  na  internete  ARL.  Prostredníctvom  tejto  služby  majú  registrovaní 
používatelia možnosť využívať hlavne vyhľadávanie v katalógoch knižnice, ktoré sú vystavené na www stránke knižnice. 
Je voľne  prístupné tak pre  registrovaných,  ako aj  pre neregistrovaných používateľov  nepretržite,  aj  v  čase,  keď je 
knižnica zatvorená.

Medziknižničná výpožičná služba

Prostredníctvom tejto služby bolo spolu zrealizovaných 89 výpožičiek dokumentov vrámci národnej medziknižničnej 
služby (MVS).

Informačné služby

Útvar  knižnično-informačných služieb  poskytoval  pre verejnosť:  bibliograficko-informačné  služby formou bibliografií, 
písomných a ústnych faktografických informácií.

Pracovníkmi  knižnice  boli  používateľom  poskytované  informácie  o službách  a fondoch  knižnice,  o spôsoboch 
vyhľadávania  dokumentov,  informácie  z  klasických  i  on-line  katalógov,  vybavovali  sa  telefonické  požiadavky 
používateľov,  požiadavky  dochádzajúce  elektronickou  poštou.  Novým  používateľom  sa  predvádzali  a  vysvetľovali 
možnosti vyhľadávania v elektronickom katalógu, objednávanie dokumentov, rezervovanie,  prolongovanie a prezeranie 
konta čitateľa. 

 

Poskytnuté evidované bibliografické a faktografické 
informácie 25 114

Počet vypracovaných bibliografií 39

Výpožičky a služby 2008 

Výpožičky spolu 162 869

z toho

odborná literatúra pre dospelých 43 949

krásna literatúra pre dospelých 91 242

odborná literatúra pre deti 1 039

krásna literatúra pre deti 26 459

výpožičky periodík 3 100

prezenčné výpožičky 31 900



Mestská knižnica v Piešťanoch bola jednou z prvých knižníc na Slovensku, ktorá svojim návštevníkom už v roku 
1999 ponúkla okrem klasických služieb knižnice i služby Internet strediska. Aj v roku 2008 mali návštevníci možnosť 
využívať tieto služby, zúčastňovať sa školení a kurzov zameraných na oboznámenie a využitie Internetu, MS Word, MS 
Excel (seniori, zdravotne a sociálne odkázaní občania)

Propagačné služby

S kultúrno – vzdelávacou činnosťou veľmi úzko súvisela propagačná činnosť. Na svojej  domovskej stránke knižnica 
pravidelne informovala o poskytovaných službách i o podujatiach, ktoré usporadúvala. Všetky informácie sa priebežne 
aktualizovali a dopĺňali.

Propagáciu podujatí sme pravidelne zabezpečovali v miestnych a regionálnych médiach, citylightoch, vo vitrínach a tiež 
formou  pozvánok,  plagátov,  na  www  stránkach  pic.piestany.sk,  kniznica.sk,  infolib.sk,  prostredníctvom  článkov 
v odborných časopisoch a pod.

 

Správa, vývoj a aktualizovanie www stránky knižnice

MsK spravuje 2 webové sídla a to knižnice - www.kniznica.sk a Piešťanského informačného centra - 
www.pic.piestany.sk 

Webové sídlo MsK prešlo v roku 2007 zásadnejšími zmenami.  V roku 2008 z dôvodu aktívnejšej  propagácie našich 
podujatí sme v hlavičke knižničného webu vytvorili priestor, v ktorom sa zobrazujú  upútavky na nasledujúce podujatia 
organizované mestskou knižnicou.  Zameriavali  sme sa aj  na aktuálnosť informácií  o činnosti  knižnice,  na dopĺňanie 
a rozširovanie  jednotlivých  sekcií.  Okrem  týchto  čiastkových  zásahov  sme  sa  rozhodli  na  základe  odporúčaní 
knihovníckej odbornej verejnosti spracovať novú štruktúru knižničného webu, ktorá by spĺňala požiadavky a hodnotiace 
kritériá  v rámci súťaže o najlepšiu  knižničnú webovú stránku TOP  WebLib.  Z tohto dôvodu sme začali  v roku 2008 
zapracovávať statické informácie z knižničného webu do anglickej jazykovej mutácie. Tieto práce budú pokračovať aj 
v nasledujúcom období.

 Vzdelávanie zamestnancov

Záleží  nám na odbornom raste a neustálom skvalitňovaní vzdelávania,  získavania vedomostí a zručností  v rôznych 
oblastiach knihovníckej práce. Z tohto dôvodu sa naši zamestnanci zúčastňovali pravidelne na odborných školeniach a 
seminároch  (v  spolupráci  so  Spolkom slovenských  knihovníkov,  Slovenskou asociáciou  knižníc,  Centrom vedecko-
technických informácií SR v Bratislave, Univerzitnou knižnicou v Bratislave a Slovenskou národnou knižnicou v Martine). 
Informační pracovníci absolvovali pravidelné školenia v práci s databázami a systémom ARL, ekonóm organizácie sa 
zúčastňoval  ekonomických  školení.  Pracovníci  PIC  sa  zúčastňovali  workshopov,  prezentácií  a rôznych  iných 
propagačných  akcií  s cieľom prezentovať  a propagovať  mesto Piešťany.  Z dôvodov  dlhodobej  PN pracovníka,  ktorý 
spracovával nové prírastky, prebehlo školenie všetkých odborných pracovníkov z oddelenia pre dospelých čitateľov – 
katalogizácia prírastkov. 

 

Design manuál

V súčasnosti  ani  knižnica  nemôže moderne fungovať  bez  kvalitnej  propagácie.  Sme radi,  že  sa  nám v roku  2007 
podarilo uviesť nový logotyp knižnice. S novým logom sme vydali vizitky, hlavičkový papier i všetky propagačné materiály 
knižnice. Proces tvorby nového design manuálu knižnice bude pokračovať aj v budúcich rokoch

 

Hospodársko – technická činnosť

Veľmi dôležitou úlohou v roku 2008 bolo zabezpečiť  prechod organizácie a služieb na EURO. Vypracovali  sme plán 
prechodu na EURO, ktorý  obsahoval  všetky nevyhnutné kroky k tomu, aby inštitúcia  spĺňala  všetky zákonom dané 
náležitosti pri prechode na EURO.

 

http://www.pic.piestany.sk/


Nevyhnutné premeny

Dlhodobo nevyhovujúci stav sociálnych zariadení a kuchynky pre zamestnancov sa začal riešiť rekonštrukciou týchto 
miestností  na  2.poschodí.  Závažné problémy,  ktoré budova knižnice  a jej  jednotlivé  časti  majú  sa  už nedajú  riešiť 
čiastkovými rekonštrukciami ale celkovým projektom rekonštrukcie kotolne, striech, výmeny okien, zatepľovania a pod. 
Z tohto dôvodu a v očakávaní vyhlásenia výzvy Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja – Regionálny operačný 
program, prioritná os č.3 „Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov a infraštruktúra cestovného ruchu“, opatrenie č.3.1 
„Posilnenie  kultúrneho  potenciálu  regiónov“  sme  začali  pripravovať  projekt  –  obstaranie  vybavenia  vrátane  IKT 
vybavenia. V roku 2008 však nebol vyhlásený termín výzvy.

 

Projekty

Mestská knižnica mesta Piešťany už 16 rokov využíva rôzne formy získavania finančných prostriedkov – formou grantov, 
sponzorských príspevkov a podobne.

 V roku 2008 sme pripravili tieto projekty v rámci Grantového systému – rok 2008 Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky, Programu TTSK na financovanie projektov - Podpora kultúrnych aktivít 2008 

-          KEĎ ČÍTANIE JE ČTENÍ

-          KNIŽNICA PRE VŠETKÝCH

-          KNIŽNICE PRE ZNALOSTNÚ SPOLOČNOSŤ

-          NÁVRATY

-          VITAJTE V NAŠOM SVETE

-          ZÁZRAČNÝ ORIEŠOK – 5.ROČNÍK

 

Projekty v rámci VÚC

-          NÁVRATY SLOVÁKOV

-          PIEŠŤANSKÉ CHODNÍČKY 2

-          PIEŠŤANSKÉ KORZO

-          PIEŠŤANSKÉ VYCHÁDZKY      

 

Projekty v rámci SACR

PROJEKTY – PIEŠŤANSKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM

-     PODPORA PROPAGÁCIE CESTOVNÉHO RUCHU A VYBUDOVANIE NÁRODNÉHO JEDNOTNÉHO 
INFORMAČNÉHO SYSTÉMU CESTOVNÉHO RUCHU (NUTIS) – ZBER, TVORBA A AKTUALIZÁCIA REGIONÁLNEHO 
PROPAGAČNO  INFORMAČNÉHO OBSAHU PRE SYSTÉM NUTIS – SLOVAKIA.TRAVEL

 



Partnerstvo v projektoch

-          VZÁCNE A CENNÉ STROMY PIEŠŤAN

 

Projekty s Úradom práce

-          SCHÉMA POMOCI DE MINIMIS NA PODPORU ZAMESTNANOSTI – refundácia časti nákladov na chránené 
pracovisko

 

 Počet podaných projektov: 13

Počet úspešných projektov: 11

 

 Vecné vyhodnotenie projektov

 

1. ZÁZRAČNÝ ORIEŠOK 2008, KNIHA V ROZHLASE – ROZHLAS V KNIHE - 5. ročník festivalu Piešťany, 21. – 24. 
máj 2008

 

CIELE

Cieľom  festivalu  bola  prezentácia,  súťažná  konfrontácia  rozhlasovej  dramatickej  tvorby  a  bezprostredné  stretnutie 
tvorcov s poslucháčmi rozhlasových rozprávkových hier a rozhlasových  večerníčkov (veková skupina 6 - 12 ročných 
detí),  ich  rodičmi,  pedagógmi  a  knižničnými  pracovníkmi,  vytvorenie  spätnej  väzby  a získanie  poslucháčskych 
hodnotiacich  názorov  na  12  diel  z ponúknutej  reprezentatívnej  vzorky  vybranej  dramaturgiou  Centra  literárno-
dramatického Slovenského rozhlasu (CDL).

 

ORGANIZÁTOR

Hlavnými organizátormi festivalu boli: Mesto Piešťany, Mestská knižnica mesta Piešťany  a Slovenský rozhlas.

 

SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE

Do  festivalu  mohli  byť  prihlásené  rozhlasové  rozprávkové  hry  a rozhlasové  monologické  rozprávky  z  produkcie 
Slovenského rozhlasu, ktoré vznikli dramatizáciou alebo na motívy domácich i svetových knižných diel (textové predlohy 
mohli byť v originálnom jazyku alebo v  slovenskom preklade). 

Festival mal dve súťažné kategórie:

1.       kategória rozhlasových monologických rozprávok 

2.       kategória rozhlasových rozprávkových hier

 



PROGRAM FESTIVALU 

SLNEČNÝ ŠAŠO

otvorenie festivalu, sprievod detí v maskách

Farebný workshop

 

Pešia zóna Piešťany

PALETA ILUSTRÁTOROV

Výstava originálov ilustrácií knihy ROZPRÁVKY 
Z PALETY.

Hosť vernisáže: Marián Geišberg

 

Piešťanské informačné 
centrum

MALÁ PRINCEZNÁ

otvárací večer festivalu

Odovzdávanie zvláštnej ceny SRo

hercovi Mariánovi Geišbergovi

Vernisáž výstavy Zázrační tvorcovia

 

Kursalon

CONRAD, chlapec z továrne

Predstavenie poslucháčov VŠMU

 

Kursalon

POČÚVANIE SÚŤAŽNÝCH TITULOV

Kategória rozprávkových hier
Mestská knižnica

JEDNO SLNIEČKO ZA VŠETKY HVIEZDY

Otvorenie výstavy výtvarných a literárnych prác detí 
súťaže časopisu Slniečko

Jubilejná výstava ilustrátorských hviezd časopisu 
Slniečko

Dom umenia SKZ  MK SR

 

Mestská knižnica

KNORK

Predstavenie poslucháčov VŠMU
Dom umenia SKZ  MK SR

EMIL Z LÖNNEBERGY

Veselá beseda s tvorcami svetoznámej rozprávky a 
zástupcami vydavateľstva SLOVART 

Základná škola Banka 

OSMIJANKOV ORIEŠOK

Čítanie rozprávok a rozprávanie o čítaní - Osmijanko 
n.o.

Základná škola 

Krakovany

 

POČÚVANIE SÚŤAŽNÝCH TITULOV

Kategória rozprávkových hier
Mestská knižnica

KOPTAURUS Hotel Magnólia



Vernisáž výstavy Miloša Koptáka spojená s podujatím 
BIBLIORÁDIO, Na vlnách antiky

Moderátorka Zuzana Belková, hosť večera herec 
Miloslav Kráľ

VŠETKO MÁM! VŠETKO MÁM!

Recitál herečky Szidi Tobias a jej skupiny
ART JAZZ GALLERY

NEOBYČAJNÝ TÝŽDEŇ

Inscenácia rozprávky L. Friedovej. Účinkujú poslucháči 
VŠMU. Stretnutie s autorkou L. Friedovou 
a dramaturgičkou B. Panákovou

Mestská knižnica

POČÚVANIE SÚŤAŽNÝCH TITULOV

Kategória monologických rozprávok
Mestská knižnica

STRETNUTIE S ČESKOU ROZPRÁVKOVOU HROU 

pre žiakov ZŠ i účastníkov festivalu 
KURSALON

ROZPRÁVKY Z PALETY

Rozprávanie o farebnom svete rozprávok s autorom 
a režisérom Petrom Palikom a ilustrátorom ASILu

 

OSMIJANKOV ORIEŠOK

Čítanie rozprávok a rozprávanie o čítaní - Osmijanko 
n.o.

Základná škola Brezová, 
Piešťany

 

 

 

ZŠ Brezová, Piešťany

 

ROZPRÁVKY Z MÚZEA ZÁHAD 

A TAJOMSTIEV

Predstavenie napínavej knižky, stretnutie s jej autorom 
Petrom Karpinským a režisérkou Milenou Lukáčovou

Základná škola, Holubyho, 
Piešťany

STRETNUTIE S VEVERIČKAMI

Krst knihy Veveričky vydavateľstva PERFEKT

a CD Oriešková rozprávka 

Hotel Sandor Pavillon 
Piešťany

PÄŤ ORIEŠKOV

Odovzdávanie cien festivalu

Hosť: česká herečka

Česká hudobná skupina

KURSALON

MODRÉ  Z NEBA.  Stretnutie  autorov  s deťmi 
v liečebni  ZELENÝ  STROM,  Slovenské  liečebné 

 



kúpele Piešťany, a.s.

 

Záverečné  stretnutie  so  zástupcami  domácich 
organizátorov a partnerov,  vyhodnotenie podujatia.

 

Terasa  hotela Magnólia

 

Celkovo sa uskutočnilo 23 podujatí počas troch dní realizácie projektu.

 

Literárne besedy a stretnutia so spisovateľmi a vydavateľmi 

 

Slnečný šašo                                       550 návštevníkov

Malá princezná                                     350 návštevníkov

Conrad, chlapec z továrne                     200 návštevníkov 

Knork                                                  579 návštevníkov 

Emil z Lönnebergy                                50   návštevníkov 

Osmijankov oriešok                               100 návštevníkov 

Všetko mám! Všetko mám!                   120 návštevníkov
Neobyčajný týždeň                                  300 návštevníkov
Stretnutia s českou rozprávkovou hrou   100 návštevníkov 
Rozprávky z palety                                    50 návštevníkov
Rozprávky z múzea záhad a tajomstiev    50 návštevníkov
Stretnutie s veveričkami                            80 návštevníkov
Päť orieškov                                            350 návštevníkov
Modré z neba                                            80 návštevníkov
Počúvanie súťažných titulov 22.5.08         45 návštevníkov            

Počúvanie súťažných titulov 23.5.08         48 návštevníkov

Záverečné stretnutie organizátorov           15 návštevníkov

 

Výstavy

 

Paleta ilustrátorov                                                                    100 návštevníkov
Jedno slniečko za všetky hviezdy                                              500 návštevníkov

Koptaurus                                                                               100 návštevníkov

Jubilejná výstava ilustrátorských hviezd časopisu Slniečko            50 návštevníkov
Prezentácia vydavateľstiev                                                        400 návštevníkov

 



Celkovo sa podujatí projektu zúčastnilo 4217 návštevníkov (detí a dospelých).

Na organizačnom zabezpečení projektu sa podieľalo v priemere 55 pracovníkov -  pracovníci Mestskej knižnice mesta 
Piešťany, pracovníci Mestského úradu, Piešťanského informačného centra, pracovníci Slovenského rozhlasu v 
Bratislave, študenti VŠMU a pracovníci inštitúcií na území mesta Piešťany na ktorých území festival prebiehal.

 Finančné náklady na realizáciu projektu:     7 776,04 €  / 234 261,– SK

 

2. PIEŠŤANSKÉ KORZO (VŽDY INÉ)

 

Zámerom projektu bolo poukázať na to, že prostredníctvom tradičných a netradičných kultúrnych aktivít je možné zvýšiť 
atraktivitu mesta, spestriť  kultúrny život  pre občanov, domácich i zahraničných návštevníkov mesta a zapojiť skupiny 
obyvateľov mesta do procesu realizácie projektu. 

 

Cieľové skupiny

Široké spektrum návštevníkov – deti, mládež, dospelí občania, domáci i zahraniční návštevníci mesta Piešťany.

 

Ciele projektu

Cieľom projektu bolo obohatiť ponuku kultúrnych podujatí v meste počas letných mesiacov, spestriť tak kultúrny život 
v meste a rozšíriť ponuku kvalitného využívania voľného času (najmä pre deti a mládež), prezentovať  slovenský folklór a 
umelecké tradície regiónu, no i menej tradičné umelecké formy, prezentovať a zviditeľniť prácu knižnice ako modernej 
kultúrnej inštitúcie.

 Termín realizácie

jún – september 2008

 Podujatia projektu 

• BEZBARIÉROVÉ KORZO  alebo VITAJTE V NAŠOM SVETE 

Malý festival tvorivosti handicapovaných detí, mládeže i dospelých. 

• ROZPRÁVKOVÉ KORZO alebo  TÚLAVÁ KNIŽNICA 

Zábavné putovanie do najrozmanitejších rozprávkových svetov . . . 

• ROZOSMIATE KORZO alebo HUMOR PRE KAŽDÉHO 

Dni plné smiechu a zábavy pre všetky vekové kategórie... 

         KROJOVANÉ KORZO alebo NA PIEŠŤANSKOM JARMOKU

Malý festival ľudovej kultúry a umenia 

 Návštevníkmi podujatí boli  malé i veľké deti, mladší i starší dospelí. Celkovo sa podujatí projektu zúčastnilo 2670 
návštevníkov.

Finančné náklady na realizáciu projektu:        1 457,45 € / 43 907,- SK



3. PIEŠŤANSKÉ VYCHÁDZKY

 

Keďže sú Piešťany známe predovšetkým vďaka svojim kúpeľom, nemohli sme vynechať ani vychádzku po Kúpeľnom 
ostrove, v rámci ktorej mali deti  jedinečnú možnosť navštíviť architektonický skvost kúpeľov - Hotel  Thermia Palace, 
vybudovaný v secesnom štýle. Počas plavby výletnou loďou mohli zase pozorovať rozmanité vtáctvo, žijúce na brehoch 
vodnej  nádrže  Sĺňava,  ktorá  patrí  medzi  najvýznamnejšie  zimoviská  vodného  vtáctva  na  Slovensku.  Posledná 
vychádzka  smerovala  do  areálu  Vojenského  historického  múzea  v Piešťanoch,  kde  si  deti  pozreli  expozíciu 
predstavujúcu  ľahkú  i ťažkú  vojenskú  techniku,  vojenské  lietadlá  či  vrtuľníky  a zoznámili  sa  s vojenskou  históriou 
Slovenska 

 Poznávacích výletov sa zúčastnili deti, ktoré sa v Piešťanoch liečia, školské kolektívy v rámci výletov, ale aj záujemcovia 
z verejnosti. Súčasťou vychádzok  boli aj rôzne hry, kvízy, tvorivé dielne, deti sa učili narábať s modernými informačnými 
zdrojmi, informačnými terminálmi a internetom, aby sa naučili požadované informácie aj vyhľadať a spracovať. 

Súčasťou  projektu  bolo  aj  vydanie  informačného  materiálu  Piešťanské  vychádzky  v troch  jazykových  mutáciách  – 
slovenskej, nemeckej a anglickej.

 

 

  Podujatia projektu:

 

SLÁVNE PIEŠŤANSKÉ KÚPELE

Účastníkov: 46

 

PO STOPÁCH DÁVNEJ MINULOSTI

Účastníkov: 70 

 

O CESTÁCH VEĽKÉHO CESTOVATEĽA

Účastníkov:  34

 

OBRÁZKY Z DEDINY 

Účastníkov: 35

 

VO VODÁCH SĹŇAVY

Účastníkov: 29

 

Z VOJENSKEJ HISTÓRIE

Účastníkov: 20 



AKO ŽILI HRADNÍ PÁNI

Účastníkov: 19 

 

RYBOLOV ALEBO ADRENALÍN?

Účastníkov: 40

 

Celkový počet návštevníkov: 291

Finančné náklady na realizáciu projektu:      1 668,92  €  / 50 278,- SK

  

4. KNIŽNICA PRE ZNALOSTNÚ SPOLOČNOSŤ

Na základe finančnej podpory projektu s názvom Knižnica pre znalostnú spoločnosť bolo možné naplniť ciele projektu: 

 

Rozšírenie a dostupnosť poskytovaných služieb hlavne pre znevýhodnené skupiny občanov a tým významnou mierou 
prispieť k zvyšovaniu informačnej gramotnosti používateľov v meste i regióne Piešťany.

 

Zlepšenie technického vybavenia v učebni umožní pokračovať v projekte Šanca bez bariér – realizovať počítačové kurzy, 
rôzne  odborné  semináre  a prednášky,  čím  sa  vytvoria  podmienky  na  celoživotné  vzdelávanie  a výrazne  sa  posilní 
sociálna funkcia knižnice (bezplatné kurzy, bezplatný prístup na internet, bezplatné poradenstvo) a vytvorí sa priestor na 
skvalitnenie a rozšírenie knižnično-informačných služieb.

 

Podporou projektu sa nám podarilo uskutočniť 1. etapu – zabezpečiť základné technické vybavenie. V 2. etape chceme 
učebňu dovybavovať ďalšou technikou potrebnou na výučbové procesy – počítačové kurzy pre znevýhodnených.

 Finančné náklady na realizáciu projektu:     4 642,56 € / 139 861,74 SK

 

5. KEĎ ČÍTANIE JE ČTENÍ

 

Charakteristika projektu:                                                                          

Projektom  KEĎ ČÍTANIE JE ČTENÍ  sme nadviazali  na úspešné minulé projekty na podporu čítania detí a mládeže 
(Túlavá knižnica, Týždeň hlasného čítania, Stretnúť knihu každý deň), ktorých cieľom bolo ponúknuť deťom (i dospelým) 
možnosť prežiť radostné stretnutia s literatúrou, hlasným čítaním, knihou v knižnici i mimo nej samotnej. Rozvinuli sme 
doterajšiu spoluprácu s Českým spolkom na Slovensku – pobočka Piešťany, ale predovšetkým zoznámili deti i dospelých 
so  súčasnou  českou  literatúrou,  sprostredkovali  stretnutia  s českými  tvorcami,  autormi  i ilustrátormi  a ich  tvorbu 
prostredníctvom tradičných i netradičných prezentácií. 

Pri príprave podujatí sme spolupracovali aj s Českým centrom v Bratislave, Knihovnou Jiřího Mahena v Brne a Klubom 
slovenskej kultúry v Prahe.

 



Zámer projektu:

Prezentácia  súčasnej  českej  literatúry:  knihy,  jej  tvorcov  (spisovateľov,  ilustrátorov,  vydavateľov)  a  najrôznejších 
možností spracovania literárnych predlôh (divadelné predstavenie, scénické čítania, ilustrácie a pod.). V širšom zmysle 
priniesť obraz o aktuálnom dianí vo svete českej literatúry a priblížiť ho predovšetkým deťom.

 

Časový a vecný harmonogram:

V rámci  projektu  sme uskutočnili  množstvo  komorných  i rozsiahlejších  podujatí,  na  ktorých sme prezentovali  českú 
literatúru, knihy a čítanie z tých najrozmanitejších uhľov pohľadov – besedy s autormi, prezentácie kníh, scénické čítania, 
workshopy,  divadelné  predstavenia,  tvorivé  dielne,  informačné  hodiny,...  Súčasťou  projektu  bola  aj  príprava,  tlač 
a distribúcia početných propagačných            a informačných materiálov. 

Podujatia projektu sme realizovali  v mesiacoch  august 2008 - november 2008  (ako pripomienku 90. výročia vzniku 
Československej republiky)

 

Podujatia:

 

Cesta z rozprávky do pohádky                       Počet návštevníkov: 120

Dášenka alebo život šteniatka                       Počet návštevníkov: 70

České pozdravy                                              Počet návštevníkov: 60

Listování :

Myši patria do neba                                       Počet návštevníkov: 90

Soví spev                                                       Počet návštevníkov: 90

Tužkou, štětcem nebo myší?                          Počet návštevníkov: 30

Zatvor oči/Zavři oči                                         Počet návštevníkov: 70

České pohádky alebo slovenské rozprávky    Počet návštevníkov: 120

 Knihovna v knižnici

Cyklus podujatí v rámci prezentačného dňa spriatelenej Knihovny Jiřího Mahena v Brne: 

-          MUZIKOTERAPIE

-          VÁCLAV ČTVRTEK - O ŽIVOTĚ A DÍLE

-          POPRVÉ DO ŠKOLY - POPRVÉ DO KNIHOVNY

Počet návštevníkov: 150

 



Výstavy:

 

Zo záhrady fantázie                            Počet návštevníkov: 350

Obrázky (od) susedov                         Počet návštevníkov: 200

Čítanie (od) susedov                           Počet návštevníkov: 350

Slovensko bratov Čapkovcov             Počet návštevníkov: 300

Knihovna pro město                           Počet návštevníkov: 250

 

Informácie o počte návštevníkov:

Na podujatiach sa celkovo zúčastnilo 2250 detských i dospelých návštevníkov.

Finančné náklady na realizáciu projektu:  4 619,66 €  /  139 172,- SK

  

 Informačno – vzdelávacia činnosť, kultúrno – spoločenské podujatia

Popri individuálnej práci s čitateľmi sa v poskytovaných knižnično - informačných službách knižnica zameriava aj na 
skupinové formy práce a vzdelávacie podujatia.

V rámci vzdelávacej činnosti a kultúrno – spoločenských podujatí bolo v roku 2008 pre používateľov knižnice, ale aj pre 
verejnosť, pripravených spolu 242 podujatí a 6 odborných seminárov a kurzov.

 

 2008
Vzdelávacie a kultúrno-spoločenské 
podujatia pre verejnosť 242

Odborné kurzy, porady, semináre 6

Počet účastníkov podujatí 36 891

 

 KULTÚRNO-VÝCHOVNÁ ČINNOSŤ

 

A) AKTIVITY NA PODPORU ČÍTANIA A ČITATEĽSKÉHO HNUTIA DETÍ, MLÁDEŽE      A DOSPELÝCH

 

TÝŽDEŇ SLOVENSKÝCH KNIŽNÍC 8. ročník (pondelok 26.  –  sobota 31 . marca 2008)

Finančné náklady na realizáciu projektu:       948,32 € / 28 569,- SK

Motto: Knižnice pre všetkých



 

- je projekt, ktorý  už niekoľko rokov  vyhlasuje Slovenská asociácia knižníc. Jeho cieľom je osloviť čo najširší okruh 
používateľov a návštevníkov knižníc na Slovensku a zviditeľniť prácu knižníc ako vzdelávacích a kultúrnych inštitúcií, 
poukázať  na ich užitočnosť  a jedinečnosť.  Každý ročník  sa nesie  v znamení  aktuálneho motta,  v duchu ktorého sa 
každoročne zapájame do projektu širokou škálou podujatí (a tradičným bezplatným zápisom nových čitateľov). 

 

ČÍTAME S     OSMIJANKOM – PRIDAJ SA AJ TY! – 4 ročník  

- celoslovenský literárny kvíz neziskovej organizácie Osmijanko

 

HODINY INFORMAČNEJ VÝCHOVY

Cieľom hodín  informačnej  výchovy je  pripraviť  pre  deti  tvorivé  stretnutia  s knihou  a čítaním.  Sprostredkovať  nielen 
kvalitné diela pôvodnej i prekladovej literárnej tvorby, rôzne podoby ich spracovania (rozhlasové, televízne, výtvarné,...), 
ale aj literatúru odborného charakteru cez spracovanie aktuálnych tém (v spojitosti s pamätnými dňami). Súčasťou hodín 
informačnej výchovy sú tvorivé dielne a zmyslové hry.

 B) BESEDY

Besedy  sú  najtradičnejšími  podujatiami,  ktoré  ponúkame  pre  svojich  čitateľov  i návštevníkov.  V priebehu  roka 
pripravujeme početné stretnutia s autormi, ilustrátormi i vydavateľmi kníh. Špecializujeme sa predovšetkým na stretnutia 
detí s tvorcami detskej knihy, no prichádzajú k nám aj mnohé popredné osobnosti slovenského literárneho života, aby sa 
stretli a pobesedovali so svojimi dospelými čitateľmi. Patríme medzi tých niekoľko knižníc na Slovensku, ktoré organizujú 
v mesiaci množstvo podujatí so žijúcimi autormi, čo predstavuje oveľa náročnejšiu prípravu ako usporadúvať informačné 
hodiny o autoroch.

 C) VÝSTAVNÉ PROJEKTY KNIŽNICE a ich sprievodné aktivity

Vďaka vyhovujúcim priestorom ponúkame už niekoľko rokov pre svojich návštevníkov aj mnohé výstavné projekty. Od 
veľkých  reinštalácií výstav  určených  pre  deti,  ktoré  pripravujeme  v spolupráci  s Bibianou,  medzinárodným  domom 
umenia pre deti  v Bratislave,  cez komornejšie  výstavy fotografií,  výtvarných prác detí  až po menšie či  rozsiahlejšie 
výstavy  kníh.  Spolupracujeme  s materskými  a základnými  školami,  ZUŠ,  so  špeciálnymi  školami.  Sme 
spoluorganizátormi mnohých celoslovenských výstavných projektov a putovných výstav. 

 

V roku  2008  najvýznamnejší  medzinárodný  výstavný  projekt  bola  výstava  uskutočnená  pri  príležitosti  stretnutia 
prezidentov krajín V4 v Piešťanoch v septembri 2008 s názvom LIEČIVÉ PRAMENE (výstava karikatúr autorov z krajín 
Poľsko, Maďarsko, Česko, Slovensko). Finančné náklady na  realizáciu: 643,33 € / 19380,50 SK.

  Táto  výstava  v decembri  putovala  do  partnerského  mesta  mesta Piešťan  –  Hajdunánás,  Maďarsko.  Ďalším 
medzinárodným projektom je začiatok realizácie projektu MESTO PRIATEĽSKÉ DEŤOM. 

 

Najvýznamnejším výstavným projektom pre deti bola reinštalácia výstavy z Bibiany, medzinárodného domu umenia pre 
deti – ZO ŽIVOTA ŠKRIATKOV.

 D) ZÁUJMOVÉ AKTIVITY

Okrem  tradičných  podujatí  (besedy,  prednášky,  informačné  hodiny),  ktoré  z pozície  nášho  profilového  zamerania 
pripravujeme pre všetky vekové kategórie návštevníkov, venujeme svoj čas aj príprave a realizácii mnohých záujmových 
aktivít s jednoznačným cieľom aktívneho trávenia voľného času (predovšetkým) detí a mládeže. Od menej náročných 
kvízov a tvorivých dielní až po náročnejšie celodenné podujatia, či turnusy prímestských táborov. Tradične ponúkame 
predstavenia profesionálnych divadelných zoskupení i početné výstavné projekty.



 E) ENVIRONMENTÁLNE AKTIVITY

Problematika  ochrany  prírody,  alarmujúci  stav  životného  prostredia,  princípy  trvalo  udržateľného  rozvoja,  otázniky 
globalizácie sú  témami  environmentálnych  aktivít,  ktoré  systematicky  pripravujeme  už  niekoľko  rokov  v spolupráci 
s rôznymi mestskými i celoslovenskými neziskovými organizáciami a občianskymi združeniami – ProPolis n.o., Pangaea, 
Občianske združenie Tatry, Sosna o.z., ale i s odborom životného prostredia na MsÚ Piešťany. Prednášky popredných 
odborníkov, výstavy, informačné hodiny, premietanie eko-filmov, kvízy oslovujú svojim obsahom všetky vekové kategórie 
návštevníkov – od detí materských škôl až po seniorov.

 V  apríli 2008 sme uskutočnili projekt v spolupráci s partnermi s názvom TÝŽDEŇ PRE EKOLÓGIU.

Finančné náklady na realizáciu:   206,63 €  / 6225,- SK

V septembri  2008 pri  príležitosti  Svetového dňa cestovného ruchu sme,  v spolupráci  s partnermi,  realizovali  projekt 
PIEŠŤANY V POHYBE - Viac ako jeden deň pre Piešťany.

Finančné náklady na realizáciu:  1 667,43 € / 50 233,- SK

Počas  celého  roka  sme  spolupracovali  pri  príprave  dvojjazyčnej  publikácie  STROMY PIEŠŤAN/DIE  BAUME VON 
PIEŠŤANY.

 F) PREVENČNÉ PROGRAMY

Prevenčné programy, ktoré pripravujeme už niekoľko rokov, sú ucelenými projektmi, ktorými chceme prispieť 
predovšetkým k protidrogovej prevencii a k výchove k zdravému životnému štýlu. Predovšetkým deťom a mladým ľuďom 
chceme prostredníctvom prednášok, seminárov, besied i informačných hodín ponúknuť maximum kvalitných informácií, 
ktoré im napomôžu ľahšie sa vyrovnať so záťažovými situáciami, konfliktmi doma i v škole, poznať svoje práva, prejavom 
rasizmu, intolerancie, rozumieť nebezpečenstvám drogových závislostí. Samostatnou kapitolou sú prevenčné programy 
pre seniorov

 

G) PROGRAMY PRE SENIOROV

Piešťanskí seniori zvládli medzi prvými (na pôde našej knižnice) prácu s internetom, ale v rámci pravidelných stretnutí 
v knižnici navštevujú prednášky na zaujímavé témy (história Slovenska, osobitosti regiónu, zdravý životný štýl, výživa, 
bezpečnosť  na  cestách),  prednášky  so  psychológmi,  sociálnymi  pracovníkom i pracovníkom polície,  ale  i stretnutia 
s osobnosťami literárneho života.

 

H) INTEGRAČNÉ PROGRAMY

Už  niekoľko  rokov  sa  systematicky  venujeme  programom  integrácie  zdravých  a znevýhodnených  detí,  mládeže 
a dospelých.  Našim  cieľom  je  prezentovať  schopnosti,  tvorivosť  a zručnosti  rôzne  zdravotne  znevýhodnených,  pri 
príprave a realizácií podujatí vytvárať priestor pre bezprostredné stretnutia zdravých a handicapovaných, ich vzájomné 
spoznávanie a komunikáciu.  Aj  takýmto spôsobom chceme napomáhať k búraniu informačných bariér a predsudkov, 
ktoré stále  pretrvávajú aj  v dnešnej  modernej  spoločnosti.  Našou veľkou prednosťou sú aj  naše špeciálne priestory 
s bezbariérovým prístupom: Herňa pre zdravé a postihnuté deti (1993) a Počítačová učebňa pre zdravotne postihnutých 
a sociálne odkázaných (2005).

V roku 2008 sme v rámci projektu  BEZBARIÉROVÉ KORZO pripravili  množstvo podujatí  pre tieto  deti  i dospelých, 
pravidelne spolupracujeme so špeciálnymi školami na území mesta i regiónu.

 

I) PREDNÁŠKY

Z pozície informačnej inštitúcie považujeme za svoju povinnosť šíriť  nové kvalitné informácie. Tradične pripravujeme 
ucelené prednáškové cykly na rôzne témy i individuálne prednášky podľa aktuálnych požiadaviek. V roku 2008 to boli 
predovšetkým prednášky na tému prechodu na EURO.

 



J) SEMINÁRE

Naša knižnica sa už niekoľko krát stala hostiteľkou medzinárodných i celoslovenských seminárov pre knihovníkov – 
valné zhromaždenia Slovenskej  asociácie knižníc,  stretnutia so zahraničnými predstaviteľmi knihovníckych združení, 
vzdelávacie projekty v spolupráci so Slovenskou národnou knižnicou. 

  

 Charekteristika podujatí uskutočnených v roku 2008

 

1.      Besedy, prezentácie, stretnutia s autormi, autorské čítania

2.      Informačno – vzdelávacie podujatia, prednášky

3.      Divadelné predstavenia, vystúpenia

4.      Tvorivé dielne na motívy kníh

5.      Výstavy s vernisážami

6.      Ostatné podujatia

 

Názov Typ Počet
účastníkov Popis

Čaro vianočných 
sms-iek okolo roku 
1900

výstavy, pre deti, pre 
seniorov 1300

Výstava vianočných pohľadníc zo zbierky zberateľa 
Vojtecha Benka.Pod týmto názvom sú prezentované 
historické vianočné pohľadnice na 1. poschodí Mestskej 
knižnice. Pohľadnice sú naozaj čarovné svojim obrazom I 
posolstvom.

Najkrajší betlehem výstavy, pre deti 130 Výstava betlehemov – ukážky zručnosti detí materských a 
základných škôl

Čítame s 
Osmijankom - 
pridáš sa aj ty?

pre deti, záujmové 
aktivity 25

Zábavná literárna hodina spojená s 4. ročníkom 
celoslovenskej čitateľskej súťaže Čítame s Osmijankom – 
pridaj sa aj ty!

Expedícia na 
Severný pól pre deti, tvorivé dielne 26

Veselá tvorivá dielňa pre najmenších  na motívy 
svetoznámej knižky Medvedík Pú spojená s odposluchom 
rozhlasovej rozprávky

Stopy dávnej 
minulosti

literárne posedenie, 
autogramiáda, beseda 190

Stretnutie s historikom a spisovateľom Pavlom Dvořákom. V 
spolupráci s Gymnáziom sv. Michala Archanjela v 
Piešťanoch

S Osmijankom do 
rozprávky pre deti - Informačná hodina o čítaní detí spojená so súťažou

Vitajte v knižnici
iné - okrem športu, 
záujmové aktivity, pre 
deti

- Informačná hodina pre budúcich detských čitateľov

Dúhová 
bonboniéra výstavy, pre deti 500 Výstava výtvarných prác Súkromnej základnej umeleckej 

školy v Piešťanoch

Akadémia 
záhradkára 2008

prednáška, pre 
seniorov 150 Cyklus poučných prednášok pre všetkých, ktorým učarovala 

záhradka.
Príprava a 
ošetrovanie pôdy

prednáška, pre 
seniorov 50 Prednáša Ing. Štefan Nitranský, CSc.

Na návšteve v 
knižnici pre deti, tvorivé dielne 49 Zábavno-poučné dopoludnie pre žiakov ZŠ

Osmijanko Vás 
pozýva do 

pre deti - Informačná výchova spojená so súťažou



rozprávky

Srdiečko zo 
srdiečka pre deti, tvorivé dielne 25

Výroba netradičných pozdravov na špeciálnej tvorivej dielni 
pri príležitosti Dňa sv. Valentína, spojená s čítaním a 
veršovaním

Ruže - odrody a 
ošetrovanie

prednáška, pre 
seniorov 50 Prednáša Ing. Jozef Šimko, PhD.

Ja chcem 
pracovať prednáška 120

Prednáška pre študentov SŠ o efektívnych formách 
hľadania práce a možnostiach absolventov uplatniť sa v 
praxi. Pri príležitosti Medzinárodného dňa boja proti 
nezamestnanosti (25. február)

Jarná ochrana 
ovocných drevín a 
viniča

prednáška, pre 
seniorov 65 Prednáša Prof. RNDr. Jozef Vida, CSc.

Kto vyhútal 
Osmijanka pre deti, tvorivé dielne 25

Veselá informačná hodina o živote a tvorbe obľúbenej 
spisovateľky Kristy Bendovej spojená s tvorivou dielňou a 
odposluchom rozhlasovej rozprávky O konzervovanej zmiji 
pri príležitosti jej nedožitých 85. narodenín

Môj anjel sa vie biť
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda, pre deti

60
Stretnutie so spisovateľom Romanom Bratom, veselé i 
vážne rozprávanie o všeličom, no najmä jeho najnovšej 
knižke pre deti

Pestovanie 
strukovín v 
záhradkách

prednáška, pre 
seniorov 35 Prednáša Ing. Ľubomír Pastucha

Propagácia a 
prezentácia 
verejných knižníc

seminár 80 Celoslovenský odborný seminár pre pracovníkov knižníc.

Tři malé prasátka divadlo, pre deti 120

Veselé bábkové predstavenie na motívy anglickej ľudovej 
rozprávky v podaní slávneho pražského bábkového divadla 
Buchty a loutky. V spolupráci s Českým centrom v 
Bratislave a Kursalonom.

Osobnosti 
slovenského 
športu 1896 - 
2006

literárne posedenie, 
autogramiáda 70

Predstavenie knižnej publikácie Antona Gajdoša a stretnutie 
s významnými osobnosťami slovenského športu -  Mária 
Mračnová,  Bohumil Golian, Anton Urban, Ján Filc, Ján 
Riapoš, Ivan Mauer, Dominik Hrbatý, Jozef Golonka, Marek 
Uram, Richard Riedl, Lukáš Lacko a ďalší...

Kľúčik od trinástej 
komnaty

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda, pre deti

65
Tajomné stretnutie so spisovateľkou Ľubicou Suballyovou, 
ilustrátorom Jurajom Martiškom a ich knižkou plnou záhad, 
zvedavosti i prekvapivých rozuzlení.

Plody našich 
záhrad výstavy 500

Výstava výtvarných prác detí 2. ročníka výtvarnej súťaže v 
spolupráci s Republikovým výborom Slovenského zväzu 
záhradkárov v Piešťanoch

Bezplatný zápis 
čitateľov do 
knižnice

iné - okrem športu 450  

Týždeň 
slovenských 
knižníc 2008

prednáška, pre deti, 
spoločenská udalosť - Motto: „ Knižnice pre všetkých“\nbezplatný zápis nových 

čitateľov do knižnice

Knihy čo ma ešte 
stále držia nad 
vodou

výstavy 200 Retrospektívna výstava knižnej produkcie vydavateľstva Q 
111 vydavateľky Kvety Daškovej

Až pod kožu
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

140

Diskusné stretnutie s poprednými osobnosťami 
slovenského literárneho života: Kvetou Daškovou,  Ľubom 
Dobrovodom , Ľubomírom Feldekom a Erikom 
Ondrejičkom.

Knihy čo ma ešte 
stále držia nad 
vodou - vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 60 Vernisáž výstavy

Čítanie nad zlato výstavy, pre deti 60
Výstava najrôznejších vydaní rozprávok Pavla Dobšinského 
z fondov MsK doplnená verejnými odposluchmi ich 
rozhlasových spracovaní



Deň ľudovej 
rozprávky

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda, tvorivé 
dielne, pre deti, výstavy

90 Celodenné podujatie pri príležitosti 180. výročia narodenia 
rozprávkara Pavla Dobšinského

Rozprávanie o 
veľkom 
rozprávkárovi

beseda, pre deti 60
Predstavenie knižky o živote a tvorbe Pavla Dobšinského, 
stretnutie s jej autormi - spisovateľom Ladislavom 
Švihranom a ilustrátorom Martinom Kellenbergerom

Škrupinový zámok tvorivé dielne, pre deti 30 Tvorivá dielňa na motívy rozprávky Pavla Dobšinského 
spojená so zábavno-poučným čitateľským kvízom

Dámsky večierok 
na literárne témy

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

90

Stretnutie s Janou Juráňovou, Denisou Fulmekovou a 
Uršuľou Kovalyk, moderuje Zuzana Belková. Voľné 
pokračovanie projektu Ženy ženám. Organizátori: Rádio 
Devín, Mestská knižnica mesta Piešťany, Hotel Magnólia

Rozprávkové 
spomienky

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda, pre deti

55
Hodina tvorivého čítania s herečkou Magdou Vášáryovou, 
rozprávanie o detstve, radosti z čítania, obľúbených 
knižkách a rozprávkových hrdinoch.

Slovensko - včera, 
dnes a zajtra prednáška 90

Aspekty medzinárodnej politiky Slovenska, miesto a 
perspektívy Slovenska v priestore dnešnej Európy očami 
Magdy Vášáryovej - diplomatky, bývalej veľvyslankyne a 
zakladateľky Slovenskej spoločnosti pre zahraničnú politiku.

Všetky tiché 
radosti

beseda, spoločenská 
udalosť, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

60 Malé podvečerné stretnutie s úspešnou ženou, herečkou a 
spisovateľkou Magdou Vášaryovou.

Jak se hledají 
princezny divadlo, pre deti 95

Pôvabné bábkové divadelné predstavenie o láske, 
priateľstve a kamarátskej pomoci v podaní Divadla Bořivoj z 
Prahy.

Plody našich 
záhrad - vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 60 Vernisáž výstavy

Modrý anjel
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

80 Stretnutie s Petrom Holkom a jeho tvorbou so študentmi

Najkrajší 
propagačný 
materiál 
Slovenska

výstavy 40 Výstava zaujímavých propagačných materiálov.

Kroky k rieke
výstavy, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

150

Putovná inšpiratívna výstava neziskovej organizácie 
SOSNA o fenoméne rieky a význame jej ochrany. Svoje 
poslanie SOSNA napĺňa prostredníctvom programov: 
Podpora trvalo udržateľného rozvoja regiónu (Vidiecka 
turistika, Cyklotrasy, Hornád), Enviromentálna výchova a 
vzdelávanie ( Zelená škola, Umenie školských biozáhrad, 
Pod slnečnou oblohou, Enviromentálna výchova na 
školách), Riešne programy (Riečna koalícia, Dobrodružná 
vodná cesta, Oživovanie krajiny). Tieto i ďalšie iné 
enviromentálne projekty realizujú jej zamestnanci a externí 
zamestnanci spolu s množstvom dobrovoľníkov.

Týždeň pre 
ekológiu

beseda, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

345 Cyklus environmentálnych aktivít pre všetkých Pri 
príležitosti Dňa zeme

Ako Miško a Riško 
upratovali svet

prednáška, tvorivé 
dielne, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

25 Veselá hodinka environmentálnej výchovy pre deti MŠ 
spojená s čítaním a tvorivou dielňou.

Prečo separovať ?
prednáška, 
environmentálne 
aktivity

80
Poučná prednáška o nevyhnutnosti a zásadách 
separovaného zberu v Piešťanoch pre deti ZŠ. V spolupráci 
s Mestským úradom v Piešťanoch.

Ako končia meny výstavy 250 Výstava mapujúca koniec korunovej meny na bankovkách v 
rôznych historických etapách.



Hudobné 
harmónie koncert, pre deti 44 Klavírny koncert Zuzany Králikovej Pohůnkovej, študentky 

VŠMU z diela J. Brahmsa a G. Enescu pre deti ZŠ.

Ochrana druhov
prednáška, 
environmentálne 
aktivity

-

Prednáška o ohrozených druhoch rastlín a živočíchov, 
programoch ich záchrany a starostlivosti doma i vo svete 
spojená s diskusiou, pre SŠ prednáša: Mgr. Katarína 
Tuhárska, PhD.

Ochrana druhov
prednáška, 
environmentálne 
aktivity

150

Prednáška o ohrozených druhoch rastlín a živočíchov, 
programoch ich záchrany a starostlivosti doma i vo svete 
spojená s diskusiou, pre SŠ prednáša: Mgr. Katarína 
Tuhárska, PhD.

Odpad a čo s ním
prednáška, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

70 Poučná prednáška pre deti ZŠ o odpade, potrebe jeho  
triedenia a ďalšom možnom využití.

Zo starého nové
pre deti, tvorivé dielne, 
environmentálne 
aktivity

20 Nezvyčajná tvorivá dielňa Viery Mikeskovej o tom, čo 
všetko sa dá vyrobiť z poškodených CD-čiek pre deti ŠZŠ.

Pavel Taussig - 
Koláže a 
bublináže

výstavy 8
Profilová výstava Pavla Taussiga, slovenského prozaika, 
publicistu, satirika a karikaturistu žijúceho v Nemecku. 
Kurátor výstavy Kazo Kanala

Na ceste k Euru prednáška, pre 
seniorov 25

Diskusná prednáška o aktuálnej problematike zavedenia 
eura v SR, postupoch pri jeho zavedení i praktických 
informáciách pre občanov. Prednáša: Ing. Jozef Gajdarík.

Pavel Taussig - 
Koláže a 
bublináže - 
vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 29 V programe vystúpi speváčka Zuzana Homolová.

Nonšalantní lovci 
právd beseda 80

Literárny večer s básnikom Kamilom Peterajom a 
spisovateľom Gustávom Murínom, rozprávanie o láske a jej 
mieste v ich živote a tvorbe, moderuje Zuzana Belková.

Tatínek není k 
zahození divadlo, pre deti 110

Veselé divadelné predstavenie s veľkými i malými bábkami 
o veľkých rodičoch a malých deťoch v podaní Divadla 
Lokvar z Prahy, účinkujú: Peter Varga a Ivana Lokajová.

Piešťanské korzo

divadlo, pre deti, 
atrakcie, tvorivé dielne, 
beseda, podpora 
čítania

250

Milé stretnutia s knižkami a ich autormi, nezabudnuteľné 
divadelné predstavenia, originálne workshopy a výstavy. 
Projekt sa realizuje s finančnou podporou Trnavského 
samosprávneho kraja.

Ako predchádzať 
požiarom

prevenčné programy, 
prednáška, pre deti 50

Záchranárske dopoludnie pre naše deti zo ZŠ M.R. 
Štefánika pripravujeme v spolupráci s Okresným 
riaditeľstvom hasičského a záchranného zboru v 
Piešťanoch. Po besede, kde sa žiaci dozvedia o 
možnostiach vzniku a uhasenia ohňa, budú nasledovať  
praktické hasičské ukážky v teréne. Požiarnici predvedú 
deťom hydraulické kliešte na strihanie penvých materiálov, 
vysokotlakovú vodnú pištoľ, požiarnícke auto s vybavením, 
ochranné odevy a prilby, čo zaujme najmä chlapcov.

Celoslovenský 
výtvarný salón 
znevýhodnených 
detí

výstavy 300 Výstava VIII. ročníka prehliadky výtvarných prác detí s 
mentálnym postihnutím.

Labyrint nášho 
života - vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 50 Vernisáž výstavy

Paleta ilustrátorov výstavy 13 Výstava originálov ilustrácií knihy Rozprávky z palety.

Zázračný oriešok 
2008 festival, pre deti 4342

Festival sa koná pod záštitou ministra kultúry SR Mareka 
Maďariča a veľvyslanca Českej republiky na Slovensku 
Vladimíra Galušku.

Slnečný šašo spoločenská udalosť, 
atrakcie, pre deti 550 Otvorenie festivalu, sprievod detí v maskách.

Paleta ilustrátorov 
- vernisáž výstavy

výstavy, spoločenská 
udalosť 72 Vernisáž výstavy originálov ilustrácií knihy Rozprávky z 

palety.



Malá princezná spoločenská udalosť 350 Otvárací večer festivalu.
Conrad, chlapec z 
továrne divadlo 200 Divadelné predstavenie poslucháčov VŠMU.

Zázrační tvorcovia výstavy 200
Výstava ilustrátorov -  autorov ceny Zázračný oriešok: Peter 
Čisárik, Eva Farkašová, Ľuboslav Paľo, Peter Uchnár, Miloš 
Kopták.

Jubilejná výstava 
ilustrátorských 
hviezd časopisu 
Slniečko

výstavy, pre deti 200 Výstava

Jedno slniečko za 
všetky hviezdy výstavy, pre deti 500 Výstava výtvarných a literárnych prác detí súťaže  časopisu 

Slniečko.

Počúvanie 
súťažných titulov seminár 45 Odposluchy - kategória rozprávkových hier. V piatok - 

kategória monologických rozprávok
Jedno slniečko za 
všetky hviezdy - 
vernisáž

spoločenská udalosť, 
výstavy, pre deti 60 Otvorenie výstavy výtvarných a literárnych prác detí súťaže 

časopisu Slniečko.

Osmijankov 
oriešok

pre deti, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

70 Čítanie rozprávok a rozprávanie o čítaní s Miroslavou 
Biznárovou, zástupkyňou n.o. Osmijanko.

Emil z Lönnebergy
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda, pre deti

80

Veselá beseda s rozhlasovými tvorcami svetoznámej 
rozprávky Astrid Lindgrenovej - dramaturgičkou Beatou 
Panákovou, režisérom Martinom Hviščom a zvukovým 
majstrom Stanislavom Kaclíkom a zástupkyňou 
Vydavateľstva Slovart Evou Brunovskou.

Knork divadlo, pre deti 579

Katedra bábkarskej tvorby  V Š M U Bratislava uvádza 
organizované predstavenie pre školy. Pútavý príbeh o sile 
priateľstva, prekonávaní samého seba a hľadaní si svojho 
miesta na svete.\nRéžia: Peter Palik\nÚčinkujú: Barbora 
Juríčková, Barbora Zamišková,  Hrvoje Seršić, Maja Lučić,  
Jana Stieranková , Veronika Koščová\n Vstupné: 40 SKK

Počúvanie 
súťažných titulov seminár 40 Odposluchy - kategória rozprávkových hier. V piatok - 

kategória monologických rozprávok

Koptaurus výstavy, spoločenská 
udalosť 100

Vernisáž výstavy Miloša Koptáka spojená s podujatím 
BIBLIORÁDIO - Na vlnách antiky. Moderátorka Zuzana 
Belková.

Všetko mám! 
Všetko mám! spoločenská udalosť 120 Recitál herečky Szidi Tobias a jej skupiny.

Neobyčajný 
týždeň

divadlo, pre deti, 
literárne posedenie, 
autogramiáda

150
Inscenácia rozprávky v podaní poslucháčov VŠMU a 
stretnutie s jej autorkou Libušou Friedovou a 
dramaturgičkou Beatou Panákovou.

Počúvanie 
súťažných titulov seminár 45 Odposluchy - kategória rozprávkových hier. V piatok - 

kategória monologických rozprávok

Osmijankov 
oriešok

pre deti, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

60 Čítanie rozprávok a rozprávanie o čítaní s Miroslavou 
Biznárovou, zástupkyňou n.o. Osmijanko.

Rozprávky z 
múzea záhad a 
tajomstiev

beseda, pre deti, 
literárne posedenie, 
autogramiáda

50 Predstavenie napínavej knižky, stretnutie s jej autorom 
Petrom Karpinským a režisérkou Milenou Lukáčovou.

Rozprávky z 
palety

beseda, pre deti, 
literárne posedenie, 
autogramiáda

50 Rozprávanie o farebnom svete rozprávok s autorom a 
režisérom Petrom Palikom a ilustrátorom ASILu.

Stretnutia s 
českou 
rozprávkovou hrou

beseda, pre deti 100 Pre žiakov ZŠ i účastníkov festivalu.

Neobyčajný 
týždeň

divadlo, pre deti, 
literárne posedenie, 
autogramiáda

150
Inscenácia rozprávky v podaní poslucháčov VŠMU a 
stretnutie s jej autorkou Libušou Friedovou a 
dramaturgičkou Beatou Panákovou.

Stretnutie s 
veveričkami

spoločenská udalosť, 
pre deti, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

80 Krst knihy Veveričky vydavateľstva PERFEKT a CD 
Oriešková rozprávka.



Päť orieškov spoločenská udalosť 350 Slávnostný večer festivalu s odovzdávaním cien.
Človeče, nehnevaj 
sa!

šport - iné, spoločenská 
udalosť 200 Športovo-spoločenské podujatie.

Modré z neba pre deti, integračné 
programy 80 Stretnutie tvorcov rozhlasových rozprávok s 

handicapovanými deťmi.

Euro - naša mena prednáška 50
Diskusná prednáška o aktuálnej problematike zavedenia 
eura v SR, postupoch pri jeho zavedení i praktických 
informáciách. Prednáša Ing. Jozef Gajdarík.

Slovenský bigbít
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

80
Prezentácia zaujímavej knižnej publikácie z produkcie 
vydavateľstva Slovart, stretnutie a rozprávanie s jej autormi  
– Ľubošom Juríkom a Dodom Šuhajdom.

Rovesnícke 
vzťahy prednáška 50 Prednáška PhDr. Evy Čujkovej a Mgr. Márie Anyalaiovej, 

PhD., spojená s workshopom.

Rovesnícke 
vzťahy prednáška 60 Prednáška PhDr. Evy Čujkovej a Mgr. Márie Anyalaiovej, 

PhD., spojená s workshopom.

Humor a eskorta
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

80

Inšpiratívne literárne stretnutie s knižkami a autormi 
vydavateľstva Albert Marenčin - Vydavateľstvo PT, 
rozprávanie s básnikom Tomášom Janovicom, 
spisovateľom Michalom Hvoreckým a vydavateľom (nielen) 
ich posledných kníh Albertom Marenčinom.

Humor a eskorta
beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

90

Inšpiratívne literárne stretnutie s knižkami a autormi 
vydavateľstva Albert Marenčin - Vydavateľstvo PT, 
rozprávanie s básnikom Tomášom Janovicom, 
spisovateľom Michalom Hvoreckým a vydavateľom (nielen) 
ich posledných kníh Albertom Marenčinom.

O najkrajšie okno 
a balkón v 
kúpeľnom meste 
Piešťany 2008

suťaž, kvíz, pre deti 40
Uzávierka súťaže: 5. september 2008 (prihlásiť sa môžete 
na tel. č. 033 / 771 96 21 alebo priamo v PIC na Pribinovej 
2)

Záverečný 
večierok

hudobno-zábavný 
program, pre deti 90 Vystúpenie absolventov pani učiteľky Mikulášovej

Farebná nálada výstavy 800 Koncoročná výstava výtvarných prác žiakov Súkromnej 
základnej umeleckej školy.

Kalendár pre 
Mesto priateľské 
deťom

výstavy, spoločenská 
udalosť 25

Stretnutie autorov víťazných návrhov do pamätného 
kalendára Piešťany – Heinola 2008 z IV. ročníka výtvarnej 
súťaže Mesto priateľské deťom.

Čítajme si ...

literárne posedenie, 
autogramiáda, pre deti, 
prevenčné programy, 
podpora čítania

250
Najpočetnejší detský čitateľský maratón, ktorý sa uskutoční 
pod záštitou spisovateľky Oľgy Feldekovej, spojený s 
pokusom o zápis do Slovenskej knihy rekordov

Hudobné návraty koncert 120
Koncert českého inštrumentálno-vokálneho súboru SoliDeo, 
v programe ktorého zaznejú skladby z čias stredoveku až 
baroka. V spolupráci s Českým centrom v Bratislave

Všecky krásy 
světa - Všetky 
krásy sveta

výstavy 10

Putovná výstava venovaná Jaroslavovi Seifertovi, českému 
básnikovi a spisovateľovi, nositeľovi Nobelovej ceny za 
literatúru. V spolupráci s Českým spolkom na Slovensku – 
pobočka Piešťany.

Všecky krásy 
světa - Všetky 
krásy sveta - 
vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 40 Vernisáž výstavy

Zázračný bazárik trhy, veľtrhy, pre deti, 
integračné programy 80 Prezentačné a predajné stánky s výrobkami 

handicapovaných detí a dospelých

O ukričanej 
Viktorke

divadlo, pre deti, 
integračné programy 90

Poučné divadelné predstavenie z cyklu Mravoučných 
príbehov tetky Betky pre najmenších v podaní Teátra 
Neline. Účinkuje Nela Dušová

Bezbariérové 
korzo alebo Vitajte 
v našom svete 

tvorivé dielne, pre deti, 
integračné programy

600 Malý festival tvorivosti handicapovaných detí, mládeže i 
dospelých.



2008

Výtvarná dielnička 
porozumenia

tvorivé dielne, pre deti, 
integračné programy 50

Originálna tvorivá dielňa pod vedením výtvarníčky a 
ilustrátorky Martiny Rozinajovej. V spolupráci s Asociáciou 
ilustrátorov Slovenska (ASIL)

Vo vlastnom rytme balet, tanec, pre deti, 
integračné programy 90

Tanečné vystúpenie Účinkujú klienti a vychovávatelia 
Domova sociálnych služieb pre mládež a dospelých v 
Pastuchove

Sme takí akí sme
hudobno-zábavný 
program, pre deti, 
integračné programy

90 Pásmo rozmanitých vystúpení. Účinkujú deti zo Špeciálnej 
základnej školy M. Beňovského vo Vrbovom

Klaun kúzelníkom divadlo, pre deti, 
integračné programy 90

Klaunovsky veselé a kúzelnícky tajomné predstavenie 
Klauna Adyna. Účinkuje Adrián Ohrádka. V spolupráci s 
Fondom Dr. Klaun

Nie si sám balet, tanec, pre deti, 
integračné programy 90 Tanečné vystúpenie Účinkujú deti zo Špeciálnej základnej 

školy internátnej v Trenčianskej Teplej

Túlavá knižnica 
2008

atrakcie, pre deti, 
podpora čítania - Zábavné putovania do najrozmanitejších rozprávkových 

svetov...

Jak šel Honza do 
světa divadlo, pre deti 120

Bábkové divadelné predstavenie o ceste z pece rovno do 
sveta, o prekonaní strachu i o tom, aké dôležité je dodržať 
slovo. V podaní divadla Na ceste z Liberca.

Prázdniny v ríši 
rozprávok pre deti 30 Hodinka hlasného čítania a rozprávania o prázdninách i 

rozprávkach spojená s tvorivou dielňou.
Rozprávkové 
korzo alebo 
Túlavá knižnica 
2008

atrakcie, pre deti, 
podpora čítania 800 Zábavné putovania do najrozmanitejších rozprávkových 

svetov...

Radovanovy 
radovánky divadlo, pre deti 120

Poetický príbeh lásky a dobrodružstva s dobrou hudbou a 
milým humorom na motívy knižky Zdeňka Svěráka v podaní 
Divadla Věž z Brna.

Rozprávka pre 
dospelých

literárne posedenie, 
autogramiáda 60

Prezentácia knihy Až na vrchol, stretnutie a rozprávanie s 
jej autorom, hudobníkom a spisovateľom Braňom Jobusom, 
vydavateľom Danielom Rybom (Edition Ryba) a 
moderátorom Dadom Nagyom, spojené s hudobným 
vystúpením i autogramiádou.

Rozprávka z 
papierového 
kráľovstva

spoločenská udalosť, 
pre deti, tvorivé dielne 200 Originálna tvorivá dielňa výtvarníka, dizajnéra a najväčšieho 

papierológa na svete, Karola Krčmára.

Rozprávky z 
antikvariátu

spoločenská udalosť, 
atrakcie 400 Stánok "túlavého antikvariátu" s množstvom kníh za 

symbolické ceny.

Rozprávka o 
Danke a Janke divadlo, pre deti 70 Milé divadelné predstavenie na motívy známej knižky o 

dvoch nezbedných dvojčatách v podaní Teátra Neline.

Rozprávková 
klauniáda

divadlo, pre deti, 
atrakcie 200

Veselé klaunovské predstavenie klauna Adyna so 
žonglovaním i akrobaciami o tom, že aj klaun sa môže stať 
hudobným virtuózom.

Umelci v uliciach 
alebo Túlavá 
knižnica 2008

atrakcie, pre deti, 
podpora čítania 350  

Fotografie - 
obrazy - ilustrácie výstavy 130

Cyklus profilových výstav Petra, Barbory a Táni 
Čisárikových. V priestoroch Hotela Magnólia, Piešťanského 
informačného centra a Mestskej knižnice mesta Piešťany. 
Vernisáž výstavy 1.8.2008 o 18.00 hod.

Oriešková 
rozprávka tvorivé dielne 40 Prezentácia knižky a jej rozhlasovej verzie, stretnutie s 

autormi spojené s výstavou ilustrácií a tvorivou dielňou.
Fotografie - 
obrazy - ilustrácie 
- vernisáž

výstavy 13  

Oriešková 
rozprávka spoločenská udalosť 90 Prezentácia knižky a jej rozhlasovej verzie, stretnutie s 

autormi spojené s výstavou ilustrácií a tvorivou dielňou.



Cirkus obrov pre deti, atrakcie 150
Veľkolepá pouličná show plná nadrozmerných bábok, 
chodúľov, akrobacií, commedie dell arte a obrovitánskych 
cirkusantských výkonov v podaní Creative Shows

Rozosmiate korzo 
alebo Humor pre 
každého

atrakcie, pre deti, 
podpora čítania 1100 Dni plné smiechu a zábavy pre všetky vekové kategórie...

Ako Tóno hľadal 
tóny pre deti, divadlo 110 Rozprávková veselohra s pesničkami, živou hudbou a hrami 

v podaní Divadla Haaf.
Cirkusové farbičky atrakcie, pre deti 50 Maľovanie na tvár
Huncútske 
nožničky

pre deti, tvorivé dielne, 
výstavy 150 Inšpiratívna prezentácia výtvarníka a papierológa Karola 

Krčmára
Vtipné knižky pre deti, atrakcie 400 Stánok „túlavého antikvariátu“

Postrach Samko pre deti, divadlo 150 Poučné divadelné predstavenie pre všetky (ne)poslušné 
deti v podaní Teátra Neline

Klaunove sny pre deti, divadlo, 
atrakcie 150 Zábavné predstavenie o snoch obyčajného klauna v podaní 

Mira Kasprzyka
Obrázky z cirkusu tvorivé dielne, pre deti 60 Originálna tvorivá dielňa inšpirovaná svetom cirkusu
Cirkus Gockelini pre deti, divadlo 140 Predstavenie pre deti (Dr. Olaf Bernstengel).

Večer s literatúrou literárne posedenie, 
autogramiáda 50

Prezentácia novej knižky Vražda v Slopnej spisovateľky 
Daniely Kapitáňovej spojená s dramatizovanou čítačkou v 
podaní študentov VŠMU, moderuje Zuzana Belková.

Psík Ari literárne posedenie, 
autogramiáda, pre deti 80

Prezentácie knižky Soni Valentovej-Hasprovej, stretnutie s 
autorkou spojené s tvorivou dramatizáciou v podaní Divadla 
Babena.

Dve ženy a ich 
svety beseda 70 Poetický večer s herečkou Soňou Valentovou-Hasprovou a 

speváčkou Katarínou Hasprovou.

Poetický koniec 
(prázdnin) atrakcie 300 Prezentácie poézie a jej tvorcov pre deti i dospelých. V 

spolupráci s Českým spolkom v Trnavskom regióne.

Intenzivní 
hedvábná dílna tvorivé dielne 30

Cena za lekci: 650,-Sk + cena spotřebovaného materiálu 
podle výběru. Techniky: Akvarel, práce s konturou, efektová 
sůl, vosková batika a enkaustika.  K dispozici profesionální 
vybavení a materiály, ukázky, dále předlohy a náměty k 
práci pro začátečníky. Pracovat bude možné na rámech 
50x50cm, kravatě, motýlku, hedvábné vitrážce, pouzdru na 
brýle, deštníku. Na závěr lekce je možné zakoupení 
základních pomůcek k uvedeným technikám. Info na  
www.lukacova.eu, marketa.lukacova@volny.cz.

Cesta z rozprávky 
do pohádky pre deti, divadlo 200

Veselé a múdre putovanie do rozprávkovej - pohádkovej 
krajiny plné básničiek, pesničiek, známych hrdinov i 
neznámych slov v jednom dvojjazyčnom česko-slovenskom 
bábkovom predstavení Viery Kučerovej a Martina Matejku.

O renesančnom 
človeku... netradičné čítanie 100

Večer spomienok a rozprávania venovaný básnikovi 
Andrejovi Reinerovi doplnený o zdramatizované čítanie z 
jeho tvorby v podaní Viery Kučerovej a Martina Matejku.

Moje mesto ako 
ho vidím ja

pre deti, tvorivé dielne, 
suťaž, kvíz 20

Fotografický workshop pre deti . V spolupráci s ProPolis 
n.o., Piešťanským informačným centrom a Mestom 
Piešťany

Keď čítanie je 
čtení

beseda, výstavy, pre 
deti, spoločenská 
udalosť, podpora 
čítania

70
Projekt v spluprái s Českým centrom Bratislava sa realizuje 
s finančnou podporou Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky

Čítanie (od) 
susedov výstavy 600 Výstava kníh súčasných českých autorov pre dospelých z 

fondu knižnice

Obrázky (od) 
susedov výstavy 350

Výstava kníh českých ilustrátorov, tvorcov kníh pre deti.  V 
spolupráci s Bibianou, medzinárodným domom umenia pre 
deti v Bratislave.



Zo záhrady 
fantázie výstavy 400

Výber z ilustračnej tvorby súčasných českých ilustrátorov. V 
spolupráci s Bibianou, medzinárodným domom umenia pre 
deti v Bratislave

Slovensko bratov 
Čapkovcov výstavy 500 Putovná výstava mapujúca cesty spisovateľov po 

Slovensku. V spolupráci s Českým centrom v Bratislave.

Dášenka alebo 
Život šteniatka

beseda, divadlo, pre 
deti 69 Veselá hodinka tvorivého čítania a rozprávanie o známej 

knižke Karla Čapka v podaní Divadla Babena

České pozdravy - 
vernisáž

výstavy, spoločenská 
udalosť 60

Spoločná vernisáž výstav – Slovensko bratov Čapkovcov, 
Zo záhrady fantázie a Obrázky (od) susedov. V spolupráci s 
Českým centrom v Bratislave a Bibianou, medzinárodným 
domom umenia pre deti v Bratislave.

Havran v 
holubičom perí

spoločenská udalosť, 
koncert 70

Poeticko-hudobný večer s veršami  poetky Marcely 
Veselkovej, spevom Kataríny Krčmárovej a husľami 
Radovana Blahunku

Všetko v jednej 
línii

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

150
Literárne dopoludnie so spisovateľmi Dušanom Taragelom a 
Karolom D. Horváthom, podujatie projektu BIBLIORÁDIO, 
moderuje Zuzana Belková

Krojované korzo 
alebo Na 
piešťanskom 
jarmoku

atrakcie, festival, tvorivé 
dielne, pre deti 400 Malý festival ľudovej kultúry a umenia

Jedinečné 
remeslo tvorivé dielne, pre deti 10 Jedinečné remeslo. Tvorivé dielne pre deti, v spolupráci  so 

Súkromným etnografickým múzeom v Krakovanoch

Janko Polienko divadlo, pre deti 200 Milé divadelné predstavenie na motívy známej ľudovej 
rozprávky v podaní Teátra Neline

O najkrajšie okno 
a balkón v 
kúpeľnom meste 
Piešťany 2008 - 
vyhodnotenie

spoločenská udalosť, 
suťaž, kvíz 20 Vyhodnotenie súťaže

Remeselnícky 
dvor atrakcie 190 Prezentačné stánky ľudových majstrov s ukážkami 

remeselných zručností

Myši patria do 
neba

literárne posedenie, 
autogramiáda, pre deti 80

Hodinka dramatizovaného čítania pre deti z knižky Ivy 
Procházkovej alebo netradičný večerníček o veľkom 
priateľstve myšky a lišiaka v podaní protagonistov projektu 
Listování z Brna.

Soví spev beseda, netradičné 
čítanie 130 Hodina scénického čítania z knihy Ivy Procházkovej v 

podaní protagonistov projektu Listování z Brna

O statočnom 
indiánovi divadlo, pre deti 90 Divadelné predstavenie o ceste malého Indiána do 

zázračnej krajiny v podaní Divadielka Žužu.

Piešťany v 
pohybe: Viac ako 
jeden deň pre 
Piešťany

atrakcie, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

800

II. ročník veľkého celodenného podujatia plného 
netradičných aktivít, ekologických hier, divadelných 
predstavení a nečakaných prekvapení (nielen) pre deti. V 
spolupráci s Mestom Piešťany a ProPolis n.o. V priestoroch 
Kursalonu a mestského parku.

Moje mesto podľa 
mňa pre deti, tvorivé dielne 15

Fotografický workshop pre deti . V spolupráci s ProPolis 
n.o., Piešťanským informačným centrom a Mestom 
Piešťany

Ako sa zachraňuje 
zem

divadlo, pre deti, 
environmentálne 
aktivity

100 Ekologická klauniáda v podaní Divadla Piškot.

Profesor Indigo - 
Hodina slušného 
správania

divadlo, pre deti 120 Zábavno-poučné divadelné predstavenie s originálnymi 
maskami a gigantickými bábkami v podaní Divadla Maska

Kocúrkovo divadlo, pre deti 120 Klaunéria o meste, kde robia všetko naopak v podaní 
Divadla Trakař

Euro a ochrana 
spotrebiteľa prednáška 10

Prednáška na aktuálnu tému, prednáša Miroslav Tulák. V 
spolupráci so Združením spotrebiteľov Považia a 
západného Slovenska.



Najkrajšie knihy 
Slovenska 2007 výstavy, pre deti 300

Výstava ocenených kníh a súťažných titulov z rovnomennej 
celoslovenskej prestížnej súťaže. V spolupráci s Bibianou, 
medzinárodným domom umenia pre deti v Bratislave

Motýle Slovenska výstavy 200 Výstava fotografií fotografa Romana Tibenského

Po stopách 
konfliktov

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

50
Stretnutie s novinárom a vojnovým reportérom Martinom 
Rajecom spojené s prezentáciou jeho knižky a premietaním 
filmu o Libérii.

Dubová pre deti, tvorivé dielne 20 Fotografický workshop pre deti k súťaži MOJE MESTO, 
AKO HO VIDÍM JA

Výprava na 
Lodenicu pre deti, tvorivé dielne 15 Fotografický workshop k súťaži MOJE MESTO, AKO HO 

VIDÍM JA

Šľachtické rody literárne posedenie, 
autogramiáda 35

Stretnutie s Drahoslavom Machalom, prozaikom a autorom 
literatúry faktu, spojené s prezentáciou jeho  publikácie o 
histórii šľachtických rodov. Sprievodné podujatie výstavy 
Najkrajšie knihy Slovenska 2007. V spolupráci s Českým 
spolkom v Trnavskom regióne – miestny klub Piešťany

Prvé vianočné 
okno pre deti, tvorivé dielne 20 Tvorivá dielňa k charitatívnemu programu DARUJTE 

VIANOCE. V spolupráci s Kontom Orange

Zatvor oči / Zavři 
oči

pre deti, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

60

Prezentácia dvojjazyčnej česko-slovenskej knižky 
uspávaniek, čítanie z knižky a rozprávanie o jej autorke 
Lenke Procházkovej, účinkujú herci Viera Kučerová a 
Roman Pomajbo

České pohádky 
alebo slovenské 
rozprávky

pre deti, beseda 120
Veselá hodinka dramatizovaného čítania z českých a 
slovenských rozprávok, účinkujú Viera Kučerová a Roman 
Pomajbo

Svet pre všetkých výstavy 550
Výstava kníh a pomôcok pre postihnutých. V spolupráci s 
Bibianou, medzinárodným domom umenia pre deti v 
Bratislave a Slovenskou sekciou IBBY - Book Handicap

Druhé vianočné 
okno tvorivé dielne, pre deti 25 Tvorivá dielňa k charitatívnemu programu DARUJTE 

VIANOCE \nV spolupráci s Kontom Orange
Knihovna pro 
město výstavy 800 Prezentačná výstava Knihovny Jiřího Mahena v Brne

Knihovna v 
knižnici seminár, prednáška 180

Cyklus podujatí v rámci prezentačného dňa spriatelenej 
Knihovny Jiřího Mahena v Brne: Muzikoterapie, Václav 
Čtvrtek - o životě a díle a Poprvé do školy - Poprvé do 
knihovny

Muzikoterapie pre deti 30 Relaxačná hodinka pre deti, vedie Mgr. Kristýna Kučírková
Václav Čtvrtek - O 
životě a díle beseda, pre deti 40 Veselé besedovanie o autorovi známych rozprávkových 

postavičiek, vedie Eva Žaludová
Poprvé do školy - 
poprvé do 
knihovny

prednáška 20 Prezentácia dlhoročného úspešného projektu, prednáša 
Jana Šubrová, vedúca útvaru služieb

Úspech má srdce 
žraloka

beseda, literárne 
posedenie, 
autogramiáda

25
Stretnutie s autorom knihy Jozefom Heribanom, moderuje 
Zuzana Belková. V spolupráci s Bibianou, mezinárodným 
domom umenia pre deti v Bratislave

Tretie vianočné 
okno tvorivé dielne, pre deti 25 Tvorivá dielňa k charitatívnemu programu DARUJTE 

VIANOCE. V spolupráci s Kontom Orange

Spoločné časy beseda 20 Besedovanie o časoch spoločného štátu Čechov a 
Slovákov s Mgr. Art. Mariánom Minárikom

Vôňa domova pre deti, tvorivé dielne 19 Tvorivá dielňa spojená s výrobou vianočných ozdôb z 
včelieho vosku

Piesne vetra koncert 40
Koncert charizmatického pesničkára – avantgardistu i 
pustovníka – spoluhráča I. Bittovej a ďalších –  Vladimíra 
Václavka



Odsúdení spolu 
žiť

literárne posedenie, 
autogramiáda 55

Stretnutie a rozprávanie s izraelským novinárom Yehudom 
Lahavom, spojené s prezentáciou jeho kníh z produkcie 
vydavateľstva Albert Marenčin - Vydavateľstvo PT, 
moderuje Andrea Vadkerti.

Zóna nadšenia literárne posedenie, 
autogramiáda 33

Prezentácia úspešnej knižnej novinky, stretnutie s jej 
autorom Jozefom Banášom a rozprávanie (nielen) o 
paradoxoch socializmu.

Blúdenie medzi 
augustom 68 a 
novembrom 89

výstavy 700
Výstava fotografií venovaná udalostiam v Československu 
od augusta 68 do novembra 89. V spolupráci s Českým 
centrom Košice

Milan Rúfus - 
básnik 
prichádzajúci s 
pravdou

literárne posedenie, 
autogramiáda 80

Poetické pásmo venované tvorbe a osobnosti básnika 
Milana Rúfusa pri príležitosti jeho 80. narodenín, účinkujú 
Viera Kučerová a Martin Matejka. V spolupráci s Klubom 
slovenskej kultúry v Prahe.

Námestie 
úspešných

literárne posedenie, 
autogramiáda 70

Stretnutie s finalistami ceny Anasoft Litera 2008 Viliamom 
Klimáčkom a Jánom Litvákom v cykle Bibliorádio, moderuje 
Zuzana Belková.

Zo života škriatkov výstavy, pre deti 2000

Výstava o svete, živote a zvykoch rozprávkových bytostí, 
ktoré môže uzrieť každý, kto na ne verí. V spolupráci s 
Bibianou, medzinárodným domom umenia pre deti v 
Bratislave

Anna, malá 
čarodejnica divadlo, pre deti 120

Napínavé divadelné predstavenie o malej čarodejnici a 
veľkej čarodejníckej skúške spojené s vernisážou výstavy 
ZO ŽIVOTA ŠKRIATKOV, účinkuje Teátro Neline

Najkrajší betlehem výstavy, pre deti 1200 Výstava betlehemov – ukážky zručnosti detí materských a 
základných škôl

Päť chodov pre 
dvoch alebo 
Ochutnávka vášne 
a noblesy u pána 
Schnitzlera

divadlo 40 Dojímavá i vtipná divadelná hra o vzťahoch medzi mužom a 
ženou, hrajú Lucia Hurajová a Marek Majeský.

Tajné 
spoločenstvo tvorivé dielne, pre deti -

Pomáhať je správne a potrebné a kto to robí, ten je členom 
tajnej komunity priateľov škriatkov. Tvorivé dielne k výstave 
ZO ŽIVOTA ŠKRIATKOV pod vedením Jána Sajkalu a 
Ľubice Sajkalovej

Tajné 
spoločenstvo tvorivé dielne, pre deti 50

Pomáhať je správne a potrebné a kto to robí, ten je členom 
tajnej komunity priateľov škriatkov. Tvorivé dielne k výstave 
ZO ŽIVOTA ŠKRIATKOV pod vedením Jána Sajkalu a 
Ľubice Sajkalovej

Ako išli pastieri do 
Betlehéma divadlo, pre deti 130 Vianočné divadelné predstavenie pre deti, účinkuje Divadlo 

PIKI.
Po stopách 
piešťanskej 
abecedy

tvorivé dielne, pre deti 20 Fotografický workshop pre deti k súťaži MOJE MESTO, 
AKO HO VIDÍM JA

Ten najkrajší 
betlehem suťaž, kvíz 100

Vyhlásenie výsledkov výtvarnej súťaže O NAJKRAJŠÍ 
BETLEHEM spojené s kultúrnym programom. Hlavný 
organizátor: Mesto Piešťany.

Vianočný večierok pre deti 80 Vianočná besiedka pani učiteľky Mikulášovej a pána učiteľa 
Váryho.

    

 

 

 

 



 Piešťanské informačné centrum

 

Otváracia doba – ako jedno z mála informačných centier na Slovensku - 7 dní v týždni

 

Od 25.4.2007 člen AICES – Asociácia informačných centier Slovenska

 

Propagácia a prezentácia mesta Piešťany

 

- veľtrhy cestovného ruchu – ITF Slovakiatour (príprava a realizácia stánku, organizačné zabezpečenie, sprievodný 
program), prezentácie mesta Piešťany pri rôznych prezentačných projektoch s partnerskými mestami Bratislava a 
Trenčín

 

  Iné aktivity: 

- výstavy spojené s prezentáciou histórie a súčasnosti mesta a blízkeho okolia (spolupráca s Klubom filatelistov 
Piešťany, Balneologickým múzeom, ÚĽUV, Únia slovenských karikaturistov, zberateľmi  a pod.) 

- prezentácie kníh o histórií mesta a okolia (Balneologické múzeum, vydavateľstvá a iní)

- prezentácie slovenského folklóru a histórie – podujatia v lete na pešej zóne spojené s vystúpením miestnych 
folklórnych súborov a  workshopy remeselníkov (august, september, október)

- Svetový deň cestovného ruchu, Otvorenie letnej sezóny, Victoria Regia - programy pre turistov, ktoré propagujú 
mesto i región 

- prezentácia významných žijúcich i nežijúcich osobností mesta i regiónu – predstavovanie kníh, prednášky, 
workshopy

- prezentačno – propagačné akcie na pešej zóne (pre domácich a zahraničných návštevníkov)

- projekty na podporu estetizácie prostredia mesta – súťaž O najkrajšie okno a balkón, súťaž O najkrajší vianočný 
výklad. 

 



Názov Typ Počet 
účastníkov Popis

Vyhodnotenie súťaže o najkrajší 
vianočný výklad 2007

spoločenská 
udalosť 6 Vyhodnotenie súťaže.

Komunikáty bez slov (a iné 
bubliny) výstavy 28

Vo štvrtok 21. 2. 2008 sa Piešťanskom 
informačnom centre konala vernisáž 
výstavy Ing. arch. Bohuslava Perneckého 
– Komunikáty bez slov. Išlo o prvú výstavu 
v rozšírených priestoroch PIC, ktoré 
architektonicky navrhoval sám autor 
výstavy. Na podujatí sa zúčastnilo viac ako 
70 hostí. Touto výstavou sme si 
pripomenuli aj 5. výročie existencie 
Piešťanského informačného centra.

Komunikáty bez slov (a iné 
bubliny) - vernisáž

výstavy, 
spoločenská 
udalosť

78

Vo štvrtok 21. 2. 2008 sa Piešťanskom 
informačnom centre konala vernisáž 
výstavy Ing. arch. Bohuslava Perneckého 
– Komunikáty bez slov. Išlo o prvú výstavu 
v rozšírených priestoroch PIC, ktoré 
architektonicky navrhoval sám autor 
výstavy. Na podujatí sa zúčastnilo viac ako 
70 hostí. Touto výstavou sme si 
pripomenuli aj 5. výročie existencie 
Piešťanského informačného centra.

Piešťanské vychádzky výlet, vychádzka -

Ak máte záujem lepšie spoznať piešťanský 
región, Piešťanské informačné centrum 
vám ponúka možnosť navštíviť aj lokality v 
okolí Piešťan. Milovníci histórie sa môžu 
vydať po stopách dávnej minulosti  k 
archeologickej lokalite na vrchu Kostolec, 
do etnografického múzea v Krakovanoch, 
navštíviť kúriu Mórica Beňovského vo 
Vrbovom alebo zrúcaninu hradu Beckov. 
Pre tých odvážnejších je určená výprava k 
Rybníku Bašovce, ktorý okrem možnosti 
rybolovu ponúka aj  adrenalínovú 
špecialitu – unikátnu lanovú dráhu, ktorá 
vedie aj nad vodou.

Slovensko, slováci, súvislosti na 
historických pohľadniciach a 
fotografiách

výstavy 13
Výstava medzinárodného projektu 
spolupráce medzi GCI-VŠVU-SNK – 
Konzervovanie fotografií



Slovensko, slováci, súvislosti na 
historických pohľadniciach a 
fotografiách - vernisáž

výstavy, 
spoločenská 
udalosť

68 Vernisáž výstavy

Slávne piešťanské kúpele výlet, vychádzka, 
pre deti 67

Zábavné poznávanie minulosti i súčasnosti 
piešťanských kúpeľov pre všetky zvedavé 
deti spojené s poučnou prechádzkou a 
veselým spočítaním (všetkých) kúpeľných 
domov a návštevou jedného z nich.

Po stopách dávnej minulosti výlet, vychádzka 41

Malé dejepisné putovanie do obdobia 
Veľkej Moravy so sprievodným slovom 
historika až ku známej archeologickej 
lokalite na vrchu Kostolec spojené s 
nevšednou tvorivou dielňou na jeho konci. 
Sprievodné podujatie projektu Piešťanské 
vychádzky, ktorý sa realizuje s finančnou 
podporou Trnavského samosprávneho 
kraja. V spolupráci s Balneologickým 
múzeom v Piešťanoch.

Prezentácia informačných 
centier atrakcie 140 Sprievodné podujatie  17. otvorenia letnej 

kúpeľnej sezóny v Piešťanoch

Thajsko a Kambodža beseda 56
Stretnutie s fotografom Filipom Jánošom, 
rozprávanie o jeho ceste po Ázii spojené s 
premietaním diapozitívov.

Po stopách dávnej minulosti výlet, vychádzka 29

Malé dejepisné putovanie do obdobia 
Veľkej Moravy so sprievodným slovom 
historika až ku známej archeologickej 
lokalite na vrchu Kostolec spojené s 
nevšednou tvorivou dielňou na jeho konci. 
Sprievodné podujatie projektu Piešťanské 
vychádzky, ktorý sa realizuje s finančnou 
podporou Trnavského samosprávneho 
kraja. V spolupráci s Balneologickým 
múzeom v Piešťanoch.

O cestách veľkého cestovateľa výlet, vychádzka 36

Veľká cestovateľská výprava po stopách 
slávneho svetobežníka Mórica 
Beňovského spojená s prehliadkou mesta 
Vrbové a návštevou historickej expozície v 
miestnej kúrii. Sprievodné podujatie 
projektu Piešťanské vychádzky, ktorý sa 
realizuje s finančnou podporou 
Trnavského samosprávneho kraja.



Obrázky z dediny výlet, vychádzka 35

Návrat do dediny dávnych čias ako ju 
zaznamenali v zbierke Súkromného 
etnografického múzea Za krakovskú bránu 
v Krakovanoch spojený s odborným 
výkladom a (ne)tradičnou tvorivou dielňou. 
Sprievodné podujatie projektu Piešťanské 
vychádzky, ktorý sa realizuje s finančnou 
podporou Trnavského samosprávneho 
kraja.

Najkrajšie kalendáre Slovenska 
2008 výstavy 910

Putovná výstava ocenených kalendárov z 
rovnomennej súťaže. V spolupráci s 
Klubom fotopublicistov Slovenského 
syndikátu novinárov.

Miroslav Barták - Kreslený 
humor výstavy 250

Profilová výstava známeho českého 
karikaturistu Miroslava Bartáka. Hlavní 
organizátori: Veľvyslanectvo Českej 
republiky, Piešťanské informačné centrum 
a Český spolok na Slovensku – pobočka 
Piešťany.

Miroslav Barták - Kreslený 
humor - vernisáž výstavy 29

Vernisáž profilovej výstavy známeho 
českého karikaturistu Miroslava Bartáka v 
priestoroch Piešťanského informačného 
centra. Hlavní organizátori: Veľvyslanectvo 
Českej republiky, Piešťanské informačné 
centrum a Český spolok na Slovensku – 
pobočka Piešťany.

Vo vodách Sĺňavy výlet, vychádzka 19

Veselá výletná plavba po vodnej ploche 
Sĺňava spojené s hľadaním a 
spoznávaním vodného vtáctva žijúceho v 
tejto lokalite.

Teraz, teraz chcem žiť beseda, pre 
seniorov 80

Rozprávanie o osobnosti Milana 
Rastislava Štefánika spojené s 
prezentáciou nového turistického 
sprievodcu Štefánikova magistrála - 
zaujímavosti jej okolia. Hlavní organizátori: 
R. G. T. Press, s. r. o., Spoločnosť M. R. 
Štefánika a Piešťanské informačné 
centrum.

Naprieč Atlantikom beseda 60
Stretnutie s Miloslavom Psalmanom a 
Danielom Doležalom, rozprávanie o vode, 
jachtách a zážitkoch zo spoločných výprav.

Z vojenskej histórie výlet, vychádzka 33

Malý tematický výlet za tajomstvami 
vojenskej histórie spojený s návštevou 
expozície Vojenského historického múzea 
V Piešťanoch. V spolupráci s OZ Dlane z 
Banskej Bystrice.



Z vojenskej histórie výlet, vychádzka 36

Malý tematický výlet za tajomstvami 
vojenskej histórie spojený s návštevou 
expozície Vojenského historického múzea 
V Piešťanoch. V spolupráci s OZ Dlane z 
Banskej Bystrice.

Frida: Viva la vida / Frida: Nech 
žije život výstavy 732

Výstava diel 30 mexických karikaturistov, 
ktorí vzdávajú hold svetoznámej 
výtvarníčke mexického pôvodu Fride 
Kahlo.

Frida: Viva la vida / Frida: Nech 
žije život výstavy 400

Výstava diel 30 mexických karikaturistov, 
ktorí vzdávajú hold svetoznámej 
výtvarníčke mexického pôvodu Fride 
Kahlo.

Liečivé pramene - vernisáž spoločenská 
udalosť, výstavy 69

Výstavu slávnostne otvárali manželky 
prezidentov, konkrétne Silvia 
Gašparovičová (Slovensko), Lívie 
Klausová (Česko) a Mária Kaczyńska 
(Poľsko).

Liečivé pramene výstavy 756

Medzinárodná putovná výstava diel 
českých, maďarských, poľských a 
slovenských karikaturistov pri príležitosti 
stretnutia prezidentov  krajín V4 v 
Piešťanoch

Ako žili hradní páni výlet, vychádzka 25

Tematický výlet spojený s návštevou hradu 
Beckov. Podujatie projektu Piešťanské 
korzo (vždy iné), ktorý sa realizuje s 
finančnou podporou Trnavského 
samosprávneho kraja.

Povodne v strednej Európe výstavy 567

Putovná výstava dokumentujúca živelné 
pohromy, ktoré zasiahli Českú republiku, 
Nemecko a Slovensko v rokoch 1997 a 
2002, výstavu dopĺňa vidoeprojekcia. V 
spolupráci s Veľvyslanectvom Českej 
republiky v Bratislave

O remeslách (z) minulosti výstavy 600

Výstava sprítomňujúca život remeselníkov 
v minulosti prostredníctvom autentických 
pracovných nástrojov i dobových 
pohľadníc a fotografií

O remeslách (z) minulosti - 
vernisáž

výstavy, 
spoločenská 
udalosť

33

Vernisáž výstavy sprítomňujúca život 
remeselníkov v minulosti prostredníctvom 
autentických pracovných nástrojov i 
dobových pohľadníc a fotografií

O najkrajší vianočný výklad 
2008 suťaž, kvíz -

Zapojte sa aj Vy do našej tradičnej súťaže! 
Svoje tipy nám môžete nahlásiť na tel. č.: 
033 / 771 96 21 alebo priamo v 
Piešťanskom informačnom centre, na 
Pribinovej 2, do 15. decembra 2008.

Ľubomír a Štefan Smržíkovci - 
Majstri drôtu výstavy 518

Predajná výstava. Reinštalácia výstavy 
Ústredia ľudovej umeleckej tvorivosti v 
Bratislave.



Ľubomír a Štefan Smržíkovci - 
Majstri drôtu - vernisáž

spoločenská 
udalosť, výstavy 33 Vernisáž výstavy

Z Teheránu do Káthmandú beseda 44
Stretnutie s fotografom Filipom Jánošom, 
rozprávanie o jeho ceste po Ázii spojené s 
premietaním diapozitívov.

O živote pod vodou beseda 16

Stretnutie s prírodovedcom, zoológom, 
publicistom a fotografom Petrom Áčom a 
rozprávanie o fascinujúcom podmorskom 
svete.

 Spôsoby propagácie

-          informačné terminály – budova PIC na Pribinovej ulici, Winterova ulica (Výstavná Stará lekáreň)

-          webová stránka www.pic.piestany.sk prepojená s webovou stránkou mesta Piešťany

-          citylighty na území mesta

-          vydávanie propagačných materiálov (v spolupráci s MsÚ Piešťany, vlastné) 

-          propagácia mesta na významných kultúrno-spoločenských a športových podujatiach na území mesta

 

 

Spolupracujeme s:

-          subjektami na území mesta a regiónu

-          podnikateľskými subjektami a živnostníkmi

-          kultúrnymi inštitúciami, neziskovými organizáciami atď...

-          hotelmi, cestovnými kanceláriami a inými...

-          Hotelovou akadémiou Ľudovíta  Wintera v Piešťanoch (vyššie odborné štúdium - Manažment turistických 
informačných kancelárií), Strednou záhradníckou školou (vyššie odborné štúdium – Vidiecky cestovný ruch)

-          Ministerstvom hospodárstva SR, SACR, AICES

 

 

Správa, vývoj a aktualizovanie www stránky PIC

Vzhľadom k neustále sa zvyšujúcim nárokom na poskytovanie informačných služieb sme uskutočnili redesign webu PIC 
ako jedného z veľmi dôležitých nositeľov informácií z pohľadu návštevníka. V úpravách budeme pokračovať aj v roku 
2009. 

 

 

http://www.pic.piestany.sk/


 Rozširovanie služieb v PIC

Koncom roku  2007  boli  ukončené  rekonštrukčné  práce  na  rozšírení  priestorov  PIC.  Začlenením  bývalého  Klubu 
dôchodcov do priestorov PIC vznikol variabilný priestor na uskutočňovanie rôznych typov aktivít – výstavy, prezentácie 
a pod. Tak sa vytvoril priestor, ktorý vytvára podmienky na napĺňanie záväzných indikátorov EÚ projektu rekonštrukcie 
PIC. Ďalšími merateľnými hodnotami v projekte sú:

-          počet vydaných informačných materiálov

-          počet organizovaných seminárov, workshopov, prezentačných akcií PIC

-          počet zorganizovaných kultúrno – spoločenských, folklórnych a športových aktivít a prezentačných akcií PIC

-          nárast počtu návštevníkov PIC

-          nárast počtu účastníkov seminárov, workshopov a prezentačných akcií organizovaných  PIC

 

V roku 2008 sme pokračovali v dovybavovaní priestorov – sociálne zariadenia, výstavný systém, atď...

 

Investičné aktivity v PIC

Projekt  rozšírenia PIC pozostával  z rekonštrukcie priestorov v bývalom priestore Klubu dôchodcov. Cieľom bolo 
získame lepších priestorových podmienok pre svoju ďalšiu činnosť. 

 

Činnosť PIC a rozsah poskytovaných služieb plánujeme do budúcna rozšíriť o tieto aktivity:

• vytvorenie databázy podnikateľských aktivít  (prehľad podnikateľských aktivít, ktoré fungujú na území mesta, 
ktorý bude pravidelne aktualizovaný. Podnikatelia budú aktívne oslovovaní, aby dopĺňali chýbajúce informácie.) 

• vytvorenie ponuky produktov – kongresová turistika, ubytovanie, stravovanie, zabezpečovanie programov a iné 
• prezentácie subjektov na webe, propagačných materiáloch 
• rôzne druhy informácií pre tretí sektor a podnikateľské subjekty (granty, veľtrhy...) 
• zabezpečenie  informačných  a propagačných  materiálov  pre  podnikateľské  subjekty  (plánované  cesty  do 

zahraničia, návštevy zo zahraničia) 
• rozšírenie webu o sekciu “podnikateľ” a o databázu podnikateľských subjektov 
• rôzne komorné výstavy, aktivity prezentujúce región a jeho osobnosti a ďalšie vyplývajúce zo zriaďovacej listiny 
• a iné podľa požiadaviek 

 

Návštevnosť www.pic.piestany.sk 

 Typy informácií za obdobie od 1. 1. do 31. 12. 2008 

Návštevníci, ktorí v tomto období prišli do Piešťanského informačného centra požadovali informácie:
o meste – 29 % - čo je 3092 osôb
o firmách a inštitúciách – 13 % - 1396 osôb
o možnostiach trávenia voľného času – 7 % - 761 osôb
o kúpeľoch a kúpeľnej liečbe 5% - 575 osôb
o možnostiach ubytovania – 5 % - 573 osôb
o možnostiach výletov do okolia – 5% - 508 osôb
o cestovných spojoch – 5 % - 505 osôb
o kultúrnom a spoločenskom dianí – 4 % - 431 osôb
o pamiatkach v meste – 78 osôb
o možnostiach stravovania – 37 osôb
o športových podujatiach – 7 osôb

http://www.pic.piestany.sk/


17 % návštevníkov Piešťanského informačného centra sa zúčastnilo podujatia, ktoré PIC organizovalo, alebo sa 
spolupodieľalo na jeho organizácii. 
3 % návštevníkov si prišli do PIC prezrieť práve prebiehajúcu výstavu.
2 % návštevníkov v PIC využili služby internetu a 210 osôb využilo predajné služby.

Spôsob vybavenia klientov za obdobie od 1. 1. do 31. 12. 2008 bolo nasledovné:
92 % návštevníkov prišli do PIC osobne – 9827 osôb
7 % návštevníkov sa informovalo telefonicky – 748 osôb
1 % osôb sa informovali emailom – 99 osôb

Zloženie návštevníkov podľa jazyka, ktorým požadovali informácie:
53 % slovenský jazyk – 5624 osôb
20 % český jazyk – 2185 osôb
18 % nemecký jazyk – 1880 osôb
5 % anglický jazyk – 546 osôb
1 % francúzsky jazyk – 118 osôb
1 % poľský jazyk – 111 osôb
1 % ruský jazyk – 76 osôb
holandský jazyk – 68 osôb
taliansky jazyk - 27  osôb
španielsky jazyk – 18 osôb
maďarský jazyk – 11 osôb
neučený  - 4 osoby
dánsky jazyk – 2 osoby
japonský jazyk – 2 osoby
fínsky jazyk – 2 osoby

Počet návštevníkov stránky a počet prezretých stránok vrámci webového sídla www.pic.piestany.sk 

návštevníci stránky
Január 2008   9200 55953
Február 2008   8485 58379
Marec 2008 10704 66879
Apríl 2008 10719 61133
Máj 2008 11322 68675
Jún 2008 12934 66398
Júl 2008 12352 74152
August 2008 12312 68127
September 2008   9508 50096
Október 2008 10350 49824
November 2008 11672 53115
December 2008   9876 43507
Celkom           129 434          716 238                 

http://www.pic.piestany.sk/



